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Čistilne akcije bodo v soboto, 13. aprila

Prigo Brezovica napredoval v II. državno odbojkarsko ligo
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zima še kar noče pojenjati. Snega bo to-
krat tudi v času počitnic dovolj, kar seveda 
najbolj razveseljuje otroke. Ne vem, kako je 
z vami, a v občinski upravi ga imamo počasi 
dovolj, saj stroški zimske službe že krepko pre-
segajo predviden obseg in pošteno najedajo 
proračun.

V zimskem času obi-
čajno gradbišča sameva-
jo, kar pa ne pomeni, da 
v občinski upravi nimamo 
ostalega dela na pretek. 
To je čas, ko je potrebno 
pripraviti vse potrebno 
za nadaljevanje že začetih 

projektov in seveda misliti na nove.
Pri nadaljevanju in dokončanju izgradnje 

kanalizacije v Rakitni ter v Radni na Brezovici 
ni pričakovati večjih težav, drugače pa je pri 
krožišču v Podpeči, kjer najavljen in verjeten 
stečaj CP Ljubljana pomeni ponovitev razpi-
sa in ponovno izbiro izvajalca za dokončanje 
krožišča.

V teh dneh je bil dokončan tudi razpis in 
poslani sklepi o izbiri izvajalcev za izgradnjo 
kanalizacijskega omrežja in čistilne napra-

ve v Vnanjih in Notranjih Goricah. Sklepi so 
bili preverjeni in potrjeni tudi na resornem 
ministrstvu, zato upamo, da v nadaljevanju 
ne bodo potrebni ponovne presoje na revizij-
ski komisiji. V vsakem primeru nas v kratkem 
čaka podpis pogodb z izvajalci in začetek zelo 
obsežnih del. Bistveno pa so spremenile oko-
liščine pri kandidaturi za evropska sredstva za 
izgradnjo kanalizacije v KS Podpeč - Preserje. 
Pridobljeno gradbeno dovoljenje nam je omo-
gočilo takojšnjo oddajo razpisne dokumen-
tacije. Ta je v tem trenutku v pregledu in ob 
ugodnem razpletu bi lahko projekt kmalu do-
bil zeleno luč. To bi v nadaljevanju pomenilo 
objavo razpisa, izbiro izvajalca in začetek del 
morda že letos. Čudovit scenarij. Tudi kandi-
datura za izgradnjo čistilne naprave oziroma 
ultrafiltracije za vodo na Virju je tik pred do-
končanjem. Dopolnjujemo še zadnje podrob-
nosti in po pregledu ter odobritvi bomo tudi 
tukaj začeli postopke izbire izvajalca. 

Ob naštetem smo kandidirali tudi na raz-
pisu za energetsko sanacijo javnih objektov. 
Prijavili smo projekta za OŠ Preserje in Vrtec 
Podpeč. Na prvem razpisu smo bili uspešni le 
s kandidaturo za vrtec v Podpeči, ki bo v celoti 

dobil nov toplotni ovoj in novo sodobno ko-
tlovnico oziroma ogrevalni sistem s toplotni-
mi črpalkami.

Nekaj manjkajočih točk za OŠ Preserje 
bomo poskušali nadoknaditi na naslednjem 
razpisu maja letos.

V tem času pa že poteka vgradnja nove 
kotlovnice v OŠ Brezovica. S pomočjo podjetij 
Petrol in Energetika Ljubljana bomo postavi-
li nov ogrevalni sistem, ki bo namesto dose-
danjega kurilnega olja kot energent izrabljal 
zemeljski plin, sočasno pa bo proizvajal tudi 
električno energijo.

V prejšnjem članku sem pisal o vandalizmu 
po občini v začetku novega leta. Tega je sicer 
v zadnjem obdobju nekoliko manj, vendar ga 
je še vedno zaznati. Od takrat je policija opra-
vila obsežno in zahtevno delo, tako da bodo 
v prihodnjih dneh napisane kazenske ovadbe 
proti domnevnim storilcem. Na podobne po-
jave moramo biti tudi v prihodnje vsi skupaj 
zelo pozorni. 

Prijetne počitnice vam želim.
Župan

Metod Ropret

Spoštovane občanke in občani,

Beseda urednice 
Kar dobro smo že zakorakali v leto 2013 in za nami so številni občni zbori, na katerih so društva pregledala delo v lanskem in postavila načrte 

za letošnje leto. V marsikaterem društvu ali organizaciji je ob tem prišlo tudi do menjave predsednikov ali kontaktnih oseb. Ker si želimo, da so 
na spletni strani občine objavljeni kar se da ažurni podatki, vas vljudno naprošam, da vse morebitne spremembe, najsi bo pri kontaktni osebi ali 
telefonski številki, čim prej sporočite na admin@brezovica.si. 

Na isti naslov nam lahko sporočate tudi podatke o prireditvah, ki jih pripravljate, da jih lahko vnesemo na spletno stran. Več ko bomo vedeli 
o prireditvah, več jih bodo lahko naši novinarji tudi obiskali ter pripravili fotoreportaže za prihodnje številke Barjanskega lista in tudi za spletno 
stran občine. 

Na isti naslov pa nam lahko pošljete tudi mnenja in predloge, ki jih imate v zvezi z Barjanskim listom ali pa spletno stranjo občine. Vse bomo 
skrbno prebrali in jih, če bo le mogoče, tudi čim bolj upoštevali. 

Mojca Pušlar,
urednica

Brezovica se osredinja
Sredi februarja smo se na prvi javni predstavitvi Urbanistično - arhi-

tekturne delavnice seznanili z dosedanjimi rezultati in urbanističnimi vi-
zijami razvoja kraja Brezovica, ki so plod raziskovanja študentov Fakul-
tete za arhitekturo in Fakultete za gradbeništvo in geodezijo. Delavnica 
bo predvidoma zaključena maja, ko bodo mladi predstavili svoje končne 
vizije in ideje ter rezultate dela pokazali tudi na razstavi.

»Vesel sem, da ste v relativno kratkem času prišli do prvih ugotovitev in 
rešitev,« je študentom dejal župan Ropret, ki je pred predstavitvijo omenil, 
da ga izjemno zanima, »kakšne anomalije smo si v preteklosti privoščili in 
kako ste jih vi reševali, oziroma vkomponirali v razvojno sliko.« Delavnica 
je do sedaj ponudila že kar nekaj alternativnih, tudi presenetljivih rešitev, 
ki jih bodo študenti razvijali še do maja. 

Študenti Katedre za prostorsko planiranje se niso ukvarjali le z Brezo-
vico, temveč so svoje delo usmerili tudi na ostala naselja in širše območje, 
ki meji na občino. Ukvarjali so se tudi z analizo naselij v občini, preučili 
omejitve ter se lotili še urejanja vaških naselij (Jezero, Rakitna, Notranje 
Gorice, Kamnik pod Krimom, Podpeč, Preserje), ureditve pa bodo po-
drobneje opisali na naslednji predstavitvi ter pripravili še razstavo.

Študenti arhitekture so se osredotočili na reševanje težav in is-
kanje rešitev centralnega naselja občine Brezovica, orientirali so se 
predvsem na razreševanje težav s prometom ter raziskovali, kako v 
bližnji prihodnosti promet oziroma cestno omrežje izkoristiti kot ve-
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lik potencial in z njim vzpostaviti novo sožitje vseh območij v naselju 
Brezovica. Študenti so v svojih seminarjih predstavili lokacije, v kate-
re bodo v prihodnjih mesecih vnesli svoje projekte ter arhitekturne 
in urbanistične rešitve predstavili tudi na maketah. Druga skupina 
študentov arhitekture je promet poskušala preusmeriti na železnico, 
upoštevali so, da bo v prihodnosti Brezovica z Ljubljano in Vrhni-
ko povezana z mestno železnico. To so v prostor poskušali umestiti 
tako, da bi ljudem, ki tu živijo, koristila in izboljšala dostopnost do 
središč. Razvijali so dve ideji, koncept centra ob Tržaški cesti oziroma 
koncept razpršenega razvoja središča na južni strani avtoceste. 

Rezultati delavnice ne bodo koristili le občini, temveč so s sode-
lovanjem zelo zadovoljni tudi na obeh fakultetah, je povedala doc. 
dr. Alenka Fikfak: »Veseli nas, da nas je občina pozvala k delavnici, 
saj je to, da poskušamo ideje in zamisli vnesti tudi v realen prostor 
Slovenije, dragocena izkušnja za študente in mentorje.«

Občani lahko svoje predloge za urbanistično - arhitekturno de-
lavnico pošljete na elektronski naslov urbanizem@brezovica.si ali se 
oglasite na občini v času uradnih ur.

Vesna Erjavec

Občina Brezovica je v začetku študijskega leta začela z izvajanjem urbanistično - arhitekturne delavnice »Osredinjenje kraja Brezovica«, na 
kateri sodelujejo študenti Fakultete za arhitekturo pod mentorstvom doc. dr. Ilke Čerpes in doc. dr. Alenke Fikfak ter študenti Fakultete za grad-
beništvo in geodezijo, Katedre za prostorsko načrtovanje pod vodstvom mag. Mojce Foški. Občina se je za delavnico odločila, da bi pridobila 
nove ideje ter vizije urbanističnega razvoja središča kraja in njegove funkcionalno - oblikovne vpetosti v širši prostor. Kot je povedal župan Metod 
Ropret, je ta vas vedno bolj determinirana kot središče občine in bo v prihodnosti najverjetneje nosilka njene osnovne dejavnosti.

Županov ples ponovno združil dobrodelnost in druženje
Na prvo marčno soboto so se povabljenci na županovem plesu zavrteli že šestič zapored. Dobrodelni gala ples vsako leto organizira občina 

Brezovica, na njem pa zbirajo dodatna denarna sredstva za Županov dobrodelni sklad. Sklad je v prvi vrsti namenjen pomoči nadarjenim in 
socialno šibkejšim dijakom in študentom iz naše občine, ki jim letno razdelijo 10 štipendij. Ena glavnih točk večera, na katerem se je zbralo pribli-
žno 60 gostov, je bila tudi letos dobrodelna licitacija cvetličnih šopkov in 
aranžmajev ter dveh slik.

Dvorana Kulturnega doma v Notranjih Goricah se je spremenila v pra-
vo plesno dvorano, ki ne bi služila svojemu namenu, če se gostje ne bi z ve-
seljem zavrteli na gala plesu. Lepo pogrnjene mize, izbrana pijača in hrana 
ter lepi cvetlični aranžmaji na odru so prireditveni prostor naredili še bolj 
čaroben in svečan. Svečane so bile tudi toalete gostov, uspešnih podjetni-
kov, ki se zavedajo, da vse več ljudi pestijo finančne težave. Zavedajo se 
tudi, da z udeležbo na dobrodelnem plesu skrbijo za družbeno odgovor-
nost, saj se sredstva od prireditve stečejo v Dobrodelni županov sklad za 
pomoč sokrajanom. Kljub temu, da so donacije glavni namen plesa, pa 
gostje sedaj že dobro vedo, da je to tudi odlična priložnost, da se podru-
žijo, poklepetajo in preživijo zabaven večer v sproščenem vzdušju. 

Ples je s soprogo Bernardo slavnostno odprl župan Metod Ropret, ki 
se je že vnaprej zahvalil za vsa podarjena sredstva, dobro voljo in sproščen 
večer. Na plesišču so se jima hitro pridružili še ostali plesni pari, ki so jih že pošteno srbele pete. Za zabavno povezovanje in dobro mero smeha je 
letos poskrbel posebni gost in voditelj prireditve, komik in igralec Rado Mulej, za dobro glasbo pa ansambel Vižarji. Nastopili so tudi mladi pevci 
iz Raayeve šole petja, člana KD Janez Jalen pa sta uprizorila krajši skeč. Za izbran meni je tudi tokrat poskrbel kulinarični gostitelj Kašča Mrlačnik. 
Eden glavnih dogodkov pa je bila seveda dobrodelna dražba šopkov cvetličarne Filipič in letos prvič tudi dveh slik, ki jih je ustvaril domačin, »vaški 
posebnež« in slikar Bine Prusnik in jih občini podaril v zahvalo za pridobitev bivalnega kontejnerja. Na dražbi so lahko obiskovalci izbirali med 
oljnima slikama Podpeškega mosta in poplavljenega Ljubljanskega barja. Dvajset lično oblikovanih šopkov pa so si dame lahko ogledale že pred 
začetkom plesa in si izbrale najlepšega. Dražba šopkov je nato potekala v dveh delih tekom večera. 

Na letošnjem županovem plesu so z licitacijo šopkov in dveh slik zbrali več kot 6000 evrov, ves izkupiček od licitacije in celotne prireditve, ki 
letos znaša nekaj več 8000 evrov, pa bo šel v Dobrodelni županov sklad, ki s štipendijami pomaga šolarjem, z enkratnimi denarnimi pomočmi pa 
družinam v stiski.

Vesna Novak

Vloga in delo občinskih SPVCP
Občinski sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu imajo 

že več desetletno tradicijo in na lokalni ravni opozarjajo na glavne 
probleme prometne varnosti, vodijo akcije in skrbijo za preventivo in 
vzgojo.

Javna agencija RS za varnost prometa zagotavlja občinskim sve-
tom strokovno podporo in preventivno gradivo za izvajanje aktivnosti 
na lokalni ravni, ki so usklajene z nacionalnimi preventivnimi akcijami.

Za predstavnike občinskih SPVCP so izvedeni posveti oz. izobraže-
vanja, na katerih so jim predstavljene novosti v zakonodaji s področja 
prometne varnosti, kjer lahko predstavijo lastne primere dobre prakse 
in si izmenjajo informacije in mnenja.

Analiza dela SPVCP Občine Brezovica za leto 2012 je pokazala, da 
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je bilo delo pestro in vsi cilji po zastavljenem 
programu realizirani. Poleg utečenih nalog 
smo uspešno izvedli še projekt »Prometna 
varnost, varna prihodnost« in sprejeli opozo-
rilno tablo »Vi vozite«.

Mnogo pobud staršev in Svetov staršev se 
nanaša na problem šolskih prevozov in varne 
poti v šolo. Kriterije na tem področju dolo-
ča Zakon o osnovni šoli, 56. člen, ker so vsi 
ostali predpisi zastarali in se pripravlja spre-
memba zakona.

JKP je odstranilo oviro na pločniku preko 
železniškega prehoda v Notranjih Goricah, 
ki je preprečevala nemoten prehod z rekviziti 
in vozički. Problem bo dokončno rešen, ko 
bodo SŽ prestavile zapornico in vse signalne 
naprave.

Pričelo se je vsestransko reševanje prome-
tne varnosti na lokalni cesti Podpeč – Ljublja-
na v naselju Jezero, proti Črni vasi. Postavljen 
je prometni znak otroci na cesti, ki opozar-
ja voznike na prisotnost šolarjev in ostalih 
pešcev. Poslali smo pisne pobude, da bodo 
izdelali projekt za gradnjo pločnika, posta-
vili dodatno osvetlitev in prometni znak za 
zmanjšanje hitrosti ter povečali nadzor poli-
cije in občinskega redarstva.

Seznanjeni smo bili, da je pripravljen 
projekt za izgradnjo hodnika za pešce skozi 
Podpeč do konca vasi Jezero, v smeri proti 
Tomišlju.

Pobudo za postavitev ogledala na Pod-
peški cesti pri gostilni Kavčič smo poslali na 
Direkcijo za ceste, čeprav je potrebno preteh-
tati, ali je ogledalo res prava rešitev.

Za učence OŠ Preserje postajališče Pri 
Mari ne bo izvedljivo do rekonstrukcije križ-
išča, ki je že v pripravi. Šolski avtobus lahko 
ustavlja samo na najbolj preglednih in varnih 
točkah.

Petošolci so z območnim policistom pri-
čeli izvajati projekt LEON. Namen projekta je 
izboljševati varnost otrok, pravočasno sezna-
niti otroke o možnih nevarnostih v vsakda-
njem življenju in pravilnem ravnanju.

Z veseljem pozdravljamo pobudo OŠ Pre-
serje, kako preko igre spoznavaš varno pot v 
šolo. Učenci višjih razredov bodo pripravili 

didaktični material, igre za mlajše, s prome-
tnimi znaki šolskega okoliša.

Za SPVCP Občine Brezovica zapisala,
Zdenka Oblak

Pridružujemo se vseslovenskim akcijam: 
DARSA: »Vzpostavitev reševalnega pasu na 
avtocesti je obvezna ob vsakem zastoju«!

JA RS za varnost prometa: »Prečkajte 
železniško progo varno na nivojskih preho-
dih«.

Direkcije RS za ceste: »Na cestah je po-
trebno imeti veliko discipline, strpnosti, 
izkušenj in razsodnosti. To so elementi, s 
katerimi lahko prevozimo številne lepe ki-
lometre in pridemo na cilj srečni ter polni 
lepih spominov«.

Neizbrani izvajalec s pritožbo podaljšal razpis za kanal-
izacijo

Pri razpisu za nadzor gradnje kanalizacije ter za gradnjo kanalizacije v Vnanjih in Notranjih 
Goricah je prišlo do pritožbe neizbranih izvajalcev, zaradi česar bo, kot kaže, potrebna revizija 
razpisa in posledično se bo pričetek gradnje zamaknil. Razpis za izgradnjo čistilne naprave je 
zaključen, vendar se bo s podpisom pogodbe počakalo, da bo dokončno znan izvajalec gradnje 
kanalizacije. Vsako leto v spomladanskem času poteka čistilna akcija po Barju. Zaradi obilnih 
padavin letošnjo zimo in namočenosti terena, bo čistilna akcija v soboto, 13. aprila 2013. Zbor 
za področje KS Vnanje Gorice bo ob 9. uri pred Domom krajanov, kjer bomo razdelili vreče za 
smeti in se razporedili v skupine. Po koncu akcije bo poskrbljeno za prigrizek. Možno je, da se bo 
v primeru slabega vremena ali prevelike namočenosti Barja datum čistilne akcije še spremenil. 
Zato spremljajte spletno stran Občine Brezovica, kjer bodo objavljene aktualne informacije ter 
morebitne spremembe. 

Svet KS Vnanje Gorice

Obilne snežne padavine razkrile težave s cestami
Letošnja zima je od sredine januarja naprej pokazala zobe. Sneženju ni in ni bilo konca. 

Kadar so vremenoslovci napovedali rahlo sneženje, ga je naneslo četrt metra, kadar so napo-
vedali običajno sneženje, pol metra. Sneg se je sproti sesedal, toda na vrhuncu, 24. februarja, 
je bila snežna odeja debela blizu 140 cm. 
Toliko snega ni bilo že desetletja. Na koncu 
je piko na i postavil dež in namočeni sneg je 
napravil škodo na marsikateri strehi.

Na občinskih in še zlasti na državni 
cesti je bilo precej težav. Del težav izvira iz 
tega, da se nekateri izvajalci zimske službe 
prepozno in preredko podajo na teren. Če 
so nekatere ceste v kraju sproti in natanč-
no splužene, druge, primerljive pa ne, je to 
problem organizacije dela. A o tem se lahko 
dogovorimo v lokalni skupnosti. Trši oreh je 
slabo delo tistih, ki so zadolženi za pluženje 
državne ceste, kjer je letos promet večkrat obstal na klancu nad Gorenjo Brezovico. Koncesionar 
podizvajalcu naroča, naj ne pluži prepogosto, plačuje pa mu z zamudo. Torej črpa denar od 
države, čeprav je delo slabo opravljeno. Občini smo zato predlagali, naj skuša prek Skupnosti 
občin Slovenije doseči, da bo Direkcija za ceste naročila delo neposredno izvajalcem in izločila 
posrednike.

Drugi izvor težav na lokalnih cestah, zlasti na območju vikendov, pa je, da so bistveno pre-
ozke. Prva napaka je bila storjena pred desetletji, ko so takratni lastniki razparcelirali zemljišča 
tako, da so lahko prodali čimvečje površine in so za poti ostali preozki pasovi. Lokalna skupnost 
ni postavila standardov in je dopustila divjo urbanizacijo. Pri tej so nato vneto sodelovali mnogi 
novi lastniki zemljišč, ki so do zadnjega centimetra svojih parcel zgradili škarpe in druge pre-
preke, še posebej če je enako storil sosed na nasprotni strani ceste. Zaradi tekme za zakoličenje 
zasebnega prostora je pluženje v primeru obilnega sneženja skoraj nemogoče. Da ne govorimo 
o prevoznosti teh cest za večja intervencijska ali dostavna vozila. Vsem skupaj bi koristilo, če bi 
spoznali, da s kratkovidnim uveljavljanjem zasebnih interesov povzročajo težave sami sebi in se 
dogovorili, da bodo skupaj napravili korak nazaj.

Letošnja zima se je kljub obilici naravnih danosti za zimsko rekreacijo izkazala za sezono za-
mujenih priložnosti. Mladinsko klimatsko zdravilišče je v času zimskih počitnic pripravilo smu-
čišče za otroke, kakršnega sta dopuščala skromna tehnika in muhasto vreme. Vse ostalo pa je v 
klavrnem stanju. Posamezniku, ki je vrsto let pripravljal tekaške proge, prostovoljno in z lastnimi 
motornimi sanmi, (hvala, Bojan!) so se te pokvarile. Popravilo ali nabava novih sani sta zelo 
draga in na njegovo mecenstvo ne moremo več računati. Domači hokejisti, ki so v preteklosti 
za svojo rekreacijo odstranjevali sneg z zaledenelega jezera, od česar so nato imeli korist tudi 
drugi, od letos najemajo pokrito ledeno ploskev v dolini in zasneženo jezero sameva. Tisti, ki 
so poklicani za razvoj in vzdrževanje zimsko športne infrastrukture, bodo morali premisliti, kaj 
sploh hočejo.

Če ne bo snega in mokrote, bo pomladna čistilna akcija v soboto, 13. aprila. Zbor bo ob 
9.00 pred knjižnico. Za vreče, rokavice in napitke bo poskrbljeno. V primeru neprimernega vre-
mena bomo akcijo prestavili. V vsakem primeru vas bomo nanjo še povabili s plakati. Že vnaprej 
hvala za udeležbo in prispevek k lepšemu okolju.

Gorazd Kovačič, 
za KS Rakitna
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Skupaj očistimo našo krajevno skupnost
V soboto, 16. 3. 2013, je KS Podpeč - Preserje organizirala srečanje 

starejših krajanov, v dvorani Kulturnega doma Podpeč, ki se ga je ude-
ležilo več kot 100 krajanov in krajank. Za razvedrilo in prijetno vzdušje 
je poskrbel ansambel »Krimski lisjaki«, ki ga sestavljajo štirje mladi fan-
tje iz naše KS.  

Pomlad pokazala številne pasje iztrebke 
KUD Janez Jalen je s svojo gledališko predstavo »Ana Migrena« 

prav gotovo pravi hit letošnjega leta, kar potrjujejo številne ponovitve 
in ogromen obisk. Smo pa obiskovalci premiere otroške gledališke sku-
pine, o kateri je podrobneje govora v nadaljevanju Barjanskega lista, 
lahko spoznali, da se nam za prihodnost gledaliških predstav v Notra-
njih Goricah ni bati, saj smo bili priča še eni vrhunski predstavi.

Druženje ljudi je prijetno opravilo, zato ga izkoristimo na najboljši 
način in se v čim večjem številu udeležimo čistilne akcije, ki bo v sobo-
to, 13. aprila. Dobimo se ob 9. uri pred zadružnim domom, kjer se 
bomo razdelili na skupine in počistili vso krajevno skupnost. Za skro-
mno malico in nagrado za najmlajše bo poskrbljeno. 

Odjuga ni samo stopila snega, ki smo ga bili v letošnji zimi deležni v 
količinah, ki jih nismo pričakovali, ampak je razkrila tudi ogromno ko-
ličino pasjih iztrebkov ob sprehajalnih poteh. Samo lastniki štirinožnih 
prijateljev lahko poskrbite, da temu ne bo tako. Naslednja številka Bar-
janskega lista bo izšla prav na petek, 26. aprila, zato vas že sedaj, da ne 
bomo pozabili, vabimo na tradicionalno kresovanje, ki bo v petek, 26. 
aprila, v športnem parku Jama, seveda z ustaljenim dnevnim redom, 
pa še presenečenjem. PASULJ BO!  

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica

KIA - NAJVEČ AVTA ZA VAŠ DENAR

Kiina vozila imajo 7-letno garancijo in 
maksimalnih 5 zvezdic po EURO NCAP-u. 

KIA, REKORDER V NIZKI PORABI, 
NAJDALJŠI GARANCIJI IN NAJBOLJŠI CENI, OBJAVLJA

do-3.200 EUR
že za11.950 EUR

POVPREČNA
PORABA GORIVA OD

cee’d 1.6 CRDi

3,7l/100 km

14.990 EUR
POVPREČNA
PORABA GORIVA OD

Sportage 1.7 CRDi

5,3l/100 km

Prostorski presežki, brezkompromisna varnost in 
popolno udobje že v najosnovnejši različici. 
Najsodobnejši motorji novemu cee'd-u omogočajo 
kar 20 % nižjo porabo od svojega predhodnika. 

Sportswagon
in

Vrhunski in dinamični dizajn, prepričljivi bencinski 
in dizelski motorji z zavidljivo nizko porabo 
goriva ter inteligentnim sistemom aktivnega 
pogona na vsa štiri kolesa »Dynamax«.

Omejena količina najpopularnejšega 
športnega terenca v Sloveniji, Kia 
Sportage 1.6 GDI Sport, je sedaj dobavljiva 

že za neverjetnih

Najbolje prodajan terenec v Sloveniji*

Izkoristite veliko posezonsko znižanje cen 
najbolj varčnih modelov Kia! Tudi po sistemu 
staro za novo in z možnostjo plačila na obroke 
po najbolj ugodnih pogojih financiranja.

AVTOTRADE, D.O.O.
Vrhnika, Sinja Gorica 11, Vrhnika, 01/750 51 99
Kombinirane porabe goriva: 3,2 - 8,2 l/100km, emisije CO2: 85 - 195 g/km CO2. 
*Po stat. podatkih o novoreg. vozilih v RS (ARDI) za leto 2012 in 2013. MPC vseb. vse dane popuste/prihranke in ne vključ. kovinske/bele barve in stroška priprave vozila. Cena 11.950 EUR velja 
za cee'd 1.4 GDI Fun že in vključ. Joker popuste v vrednosti 1.100 EUR (Joker Iz zaloge 400 EUR + Joker Zvestoba 400 EUR + Joker Krpan 300 EUR). Popust 3.200 EUR velja za cee'd 1.6 CRDi Maxx 
A/T v posebni ponudbi. Cena 14.990 EUR velja za Sportage 1.6 GDI Sport v posebni ponudbi. Vse ostale info. o porabi goriva in emis. CO2 so na voljo v priroč. o varčni porabi goriva in emis. CO2, na 
prod. mestu in na www.kia.si/emission. Pogoji garanc. so na voljo v garanc. knjižici vozila, oz. pri poobl. zastopniku vozil Kia. Slike so simbolične. KMAG d.d., Leskoškova 2, 1000 Ljubljana.

www.avtotrade.kia.si

Občina Brezovica je obvestila vse krajevne skupnosti, da bo leto-
šnja čistilna akcija na ravni občine v soboto, 13. aprila 2013. Vsled tega 
KS Podpeč - Preserje poziva vsa delujoča društva, gasilska, turistična, 
planinska, športna, upokojenska in ostale, da se tako kot vsako leto, 
organizirajo po svojih okoliših. Za odvoz materiala iz deponij (na obi-
čajnih mestih) bo poskrbela občina, kontakt je Marko Čuden, 041 750 
272. Nekaj potrošnega materiala bomo razdelili na KS Podpeč – Pre-
serje, v torek, 9. aprila, med 19. in 20. uro. Zaključek čistilne akcije bo 
ob 12. uri, letos v Preserju (pred staro trgovino).

Sporočamo vam, da ima v poletnem času KS Podpeč - Preserje ura-
dne ure tudi ob torkih, vendar med 19. in 20. uro. 

Želim vam prijetno praznovanje velikonočnih praznikov. 
Janez Šuštaršič,

KS Podpeč – Preserje



6

BARJANSKI

Kakovost pitne vode na območju vodovodnega sistema Podpeč – Preserje, Notranje 
in Vnanje Gorice v letu 2012

Nadzor nad kakovostjo pitne vode opravljamo v sodelovanju z Zavodom za zdravstveno varstvo Ljubljana (v nadaljevanju ZZV) ter v skladu s 
Pravilnikom o oskrbi s pitno vodo (Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09), ki določa standarde in normative za pitno vodo. V podjetju 
imamo uveden HACCP sistem.

Vodo črpamo iz dveh vodnih virov. Iz vrtine Virje lahko oskrbujemo celoten vodovodni sistem Podpeč – Preserje, Notranje in Vnanje Gorice. 
Naselje Vnanje Gorice pa večinoma oskrbujemo iz vrtine VG-1 na Velikem vrhu, v času povečane porabe pa tudi iz Virja. 

V letu 2012 smo morali zaradi povečane motnosti črpališče Virje izklopiti iz obratovanja tri (3) krat in enkrat (1) zaradi prisotnosti parazita 
Cryptosporidium spp. Uporabnikom smo vodo v času izklopa dobavljali iz centralnega vodovodnega sistema Ljubljana. V decembru 2012 smo 
zato na črpališče Virje vgradili novo dezinfekcijsko napravo, ki vodo deizinfIcira, nato pa vodi dodajamo še klor. Prvi nadaljni odvzeti vzorci vode 
so po vgrajeni dodatni dezinfekciji skladni s pravilnikom o oskrbi s pitno vodo (Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09).

Za preverjanje skladnosti pitne vode v letu 2012 smo odvzeli skupaj 45 vzorcev za mikrobiološka preskušanja (28 vzorcev za redni preskus in 
17 vzorcev za občasni preskus). Pri osmih vzorcih je bil opravljen še preskus na prisotnost bakterije Clostridium perfringens s sporami. Za fizikalno 
kemijska preskušanja smo odvzeli 21 vzorcev vode (19 vzorcev za redne preskuse ter 2 vzorca za razširjene preiskave).

Za preverjanje prisotnosti parazitov v pitni vodi smo v letu 2012 odvzeli 2 vzorca, oktobra in decembra 2012. Obakrat smo ugotavljali more-
bitno prisotnost oocist parazitov iz rodu Cryptosporidium spp. in cist parazitov iz rodu Giardia spp.

Rezultati preskusov vzorcev pitne vode
Mikrobiološka preskušanja 
Rezultati mikrobioloških preskušanj kažejo, da je bilo neskladnih 6 vzorcev vode. V dveh vzorcih vode je bila ugotovljena prisotnost bakterij 

Escherichia coli (obakrat na zajetju, črpališču Virje pred dezinfekcijo), v štirih vzorcih je bila ugotovljena prisotnost koliformnih bakterij (trikrat na 
zajetju, črpališču Virje pred dezinfekcijo in enkrat na omrežju pri uporabnikih, v treh vzorcih je bila ugotovljena tudi prisotnost enterokokov (v vseh 
treh primerih na zajetju, črpališču Virje pred dezinfekcijo), v treh vzorcih pa Clostridium perfringens s sporami (enkrat na zajetju, črpališču Virje 
pred dezinfekcijo in enkrat na zajetju, črpališču Virje po dezinfekciji ter enkrat na omrežju pri uporabnikih).

Preskušanje na prisotnost parazitov
Od dveh odvzetih vzorcev na prisotnost parazitov smo v enem ugotovili prisotnost oocist parazitov iz rodu Cryptosporidium spp..
Fizikalno kemijska preskušanja
Rezultati fizikalno kemijskih preskušanj odvzetih vzorcev kažejo, da so bili vsi odvzeti vzorci glede na preiskane parametre skladni s Pravilnikom 

o pitni vodi (Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09).

Rezultati vzorcev pitne vode, ugotovljeni pri spremljanju pitne vode (monitoring):
Vsi vzorci pitne vode, odvzeti v okviru državnega monitoringa za leto 2012, so bili skladni s predpisi.

Podrobno letno poročilo o pitni vodi si lahko ogledate na spletni strani podjetja www.jkp-brezovica.si.
	 JKP Brezovica d.o.o.

Vodovodni 
sistem

Ime oskr-
bovalnega 
območja

MIKROBIOLOŠKA PRESKUŠANJA KEMIJSKA PRESKUŠANJA

Odvzeti vzorci Neskladni vzorci
Neskladni vzorci

E. Coli
Odvzeti vzorci Neskladni vzorci

redna občasna redna občasna redna občasna redna občasna redna občasna

Podpeč – Pre-
serje, Notra-
nje in Vnanje 

Gorice

Podpeč – Pre-
serje, Notra-
nje in Vnanje 

Gorice

28 17 0 6 0 2 19 2 0 0

Postavka za zimsko službo krepko 
prekoračena 

Kljub koledarski pomladi se tema vsakodnevnih pogovorov 
tudi v minulem mesecu ni dosti spremenila. Sneg, sneg in še enkrat 
sneg in posledično evro, evro in še enkrat evro. Letošnja zima je 
absolutna rekordna po odlivu sredstev, namenjenih zimski službi, 
saj smo že v tem času postavko prekoračili za več kot sto tisoč 
evrov. Druga skrb, za katero upamo, da jo bomo rešili v kratkem, 
pa je pritožba na izbiro izvajalca za gradnjo kanalizacije Vnanje 
Gorice - Notranje Gorice. Dejanje, ki nam, normalnim smrtnikom, 
seveda ni popolnoma jasno, a zakonodaja to dopušča in ponu-
dnik, ki je bil dražji za skoraj pol milijona evrov, je pač izkoristil 
možnost. Bolj optimistične novice pa prihajajo s projekta kanali-
zacije v krajevni skupnosti Podpeč - Preserje, saj smo dobili zeleno 
luč za objavo razpisa za izbiro izvajalca za gradnjo kanalizacije in 
čistilne naprave. Upajmo, da tu ne bomo imeli podobnih težav. V 
tem mesecu je bila končana tudi agonija s Cestnim podjetje Lju-

bljana, ki je sedaj v stečaju, kar pomeni, da Direkcija za ceste Re-
publike Slovenije že pripravlja dodatni razpis za nadaljevanje del v 
krožišču v Podpeči.

Z novostmi odvoza smeti nas podjetje Snaga obvešča z leta-
kom, ki je priložen Barjanskemu listu. Glavna novost je prav goto-
vo tritedenski termin odvoza odpadkov. Stroka zagotavlja, da so 
to pravi ukrepi, ki pa morajo zaživeti v praksi. Kot je bilo že naja-
vljeno po drugih mediji, se s 1. aprilom tudi podraži odvoz odpad-
kov za 18 %. Analize kažejo, da je odvoz smeti v osrednji regiji, ki 
ga pokriva podjetje Snaga, še vedno skoraj najcenejše v Sloveniji. 

Če smo začeli s snegom, pa še končajmo z njim. Dolgotrajna 
zima in obilne padavine so prestavile tudi vsakoletno čistilno ak-
cijo. Letošnja čistilna akcija bo v soboto, 13. aprila. Zbirna mesta 
bodo običajna, čistilna akcija se prične ob 9. uri. Enostavno po-
vedano: »Ponovno pokažimo, da nam ni vseeno za okolje in se 
udeležimo akcije v čim večjem številu«.

Marko Čuden,
podžupan
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Dacia Lodgy je najbolj zanesljiva izbira za številne družine. Z rekordno prostornostjo in udob-
jem za potnike je med najboljšimi v svojem razredu. Zagotavlja učinkovito gretje in hlajenje 
za enakomerno temperaturo po celotnem potniškem prostoru. Za varnost skrbijo 4 zračne 
blazine in ESP. Prevažajte svojo družino varno in z vsem udobjem, ki si ga zasluži. Na voljo 
v izvedenki s 5 ali 7 sedeži.
*Velja ob izpolnitvi prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km in ob nakupu z Dacia financiranjem.

DACIA LODGY: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 - 8,0 l/100 km. EMISIJE CO2 : 130 - 185 g/km.

AVTOHIŠA MALGAJ, D.O.O., Tržaška c. 108, 1000 Ljubljana.
Prodaja novih vozil:  01/ 20 00 563, prodaja rabljenih vozil: 01/20 00 560,
servis: 01/20 00 570. E-mail: info@malgaj.com
ODPRTO OD PON. DO PET. OD 8:00 DO 18.00, SOB. OD 8.00 DO 12.00, NED. ZAPRTO

OŠ Brezovica ima novo kotlovnico
Staro potratno kotlovnico na lahko kurilno olje je nadomestila nova 

in šola se tako v skladu s konceptom energetsko varčne šole po novem 
ogreva na zemeljski plin. Investicijo sofinancirata Petrol in Energetika Lju-
bljana, ki sta primaknila 50 % nepovratnih sredstev. Kot so pojasnili na 
Energetiki, je zamenjava kotlovnice tako ugodna, da naj bi se po njihovih 
ocenah investicija povrnila že v treh ali štirih letih. Še bolj energetsko varč-
ni pa bodo v naslednji kurilni sezoni, ko naj bi priključili še motor za so-
proizvodnjo toplotne energije, ki naj bi ogrevanje pocenil še za dodatnih 
dvajset odstotkov. 

Občina je lani na Petrolov razpis za nepovratna sredstva za ukrepe 
učinkovite rabe energije in uporabe obnovljivih virov energije prijavila me-
njavo kotlov v OŠ Brezovica in bila tudi izbrana. Šolo po novem ogrevata 
dve kondenzacijski peči, z močjo 400kW in 310kW. »Peči delata z izkorist-
kom 110 odstotkov, saj izkoriščata tudi kondenzacijsko toploto dimnih 
plinov. To pomeni, da dimne pline toliko ohladimo, da kondenzirajo in 
jih peljemo v iztok,« je pojasnil Srečko Trunkelj iz Energetike Ljubljana. Ta 
je dodal, da gre za najboljšo tehnologijo, ki se jo danes lahko vgradi glede 

na izkoristek in obremenitve okolja: »Z minimalnimi emisijami dosežeš 
največji izkoristek ob izgorevanju zemeljskega plina«.

Investicija naj bi se ob upoštevanju nepovratnih sredstev Petrola 
povrnila že v nekaj letih. »Pesimistični izračun je, da bo investicija po-
vrnjena v štirih letih, če pa je bil izkoristek starega kotla še malo slabši, 
kot smo ocenili, je pa to lahko povrnjeno že v treh letih,« je razložil 
Aleš Cjuha iz Energetike Ljubljana. Glede na trenutne cene na trgu naj 
bi letno privarčevali 14.000 EUR, natančnejše številke pa bodo znane 
po prvi kurilni sezoni. 

Račke in Sovice v pričakovanju pomladi
Medtem ko se v dolini že prebuja pomlad, je Rakitna še prekrita s snežno odejo. Sončni žarki, ki so iz dneva v dan močnejši, pa naznanjajo, da 

se pomlad neizbežno bliža. Vsi iz vrtca na Rakitni se že veselimo toplih pomladnih dni, ko nas bo sonce zvabilo v naravo. 
V času šolskih počitnic smo v vrtec povabili naše babice in dedke ter jih razveselili s pesmicami o zimi ter glasbeno - plesno dramatizacijo 

»Kdo bo z nami šel v gozdiček«. Za konec smo se posladkali s piškoti, ki jih je spekla naša kuharica Jožica ter se razšli z obljubo, da se kmalu spet 
srečamo v vrtcu. Najmlajši otroci iz skupine Račke smo se v teh dneh srečali z muco Copatarico. Zgodbica o prijazni muci nas je čisto prevzela in v 
otrocih obudila neizmerno moč za učenje, skoraj vsi otroci si sami sezujejo 
copate in jih znajo pospraviti na svoje mesto. Prepevali smo tudi pesmico 
o muci Copatarici, se igrali igrico »Poišči svoje copate«, spoznavali barve in 
likovno ustvarjali. Za nas je zgodbica o muci še posebej zanimiva, saj vemo, 
da ima čisto prava muca Copatarica svojo hišico prav na Rakitni. Veselimo 
se že dneva, ko nas bo obiskala, in skrbimo za to, da so naši copatki vedno 
pospravljeni.

Starejše otroke iz skupine Sovice pa je z navdušila ga. Amelia, Brinina 
mamica, ki nas je obiskala v vrtcu. Otrokom je pokazala različne vrste lutk 
ter o njih povedala veliko zanimivega. Otroci so si sami izdelali različne vrste 
naprstnih lutk ter z njimi pripravili prave lutkovne predstave. Z eno od njih 
bomo razveselili tudi naše prijatelje iz sosednje skupine.

                                      Cvetka in Nina, Maša in Metka

Obe kondenzacijski peči skupaj imata sicer manjšo moč kot stara 
kotlovnica, kar pa je prednost, saj bosta kotla delovala bolj optimalno, 
ker sta dimenzionirana za kar najboljši izkoristek. Ko bo zima bolj mrzla, 
bosta delovala oba kotla, ki se bosta, ko bo skupna moč dovolj visoka 
izmenično izklapljala oziroma vklapljala. Dva kotla pomenita tudi večjo 
zanesljivost obratovanja, nam je pojasnil Trunkelj: »Tudi če je z enim ko-
tlom nekaj narobe, lahko drugi v določeni meri prevzame obremenitev 
pokvarjenega kotla, dokler se napaka ne odpravi.«

Vesna Erjavec
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POSEBNE CENE ZA 
DIJAKE IN ŠTUDENTE

AVTOŠOLA

CPP tečaj

za vse kategorije 

od 2.4. do 8.4. 

ob 17.00

v podjetju Avtotrade

Sprejemamo prijave za
izpit za traktor
Tečaji prve pomoči

Vožnja v Postojni 
          in Ljubljani

PRVIH 10 UR PO 15€

PRIPELJI PRIJATELJA IN PODARIMO 
TI URO VOŽNJE ZA B KATEGORIJO

PRIJAVE IN INFORMACIJE NA:
tel.: 041/601-707 ali e-mail: avtosola@avtotrade.si

Avtotrade d.o.o, Vrhnika
Sinja Gorica 11, Vrhnika
tel.: 041/601-707
www.avtotrade.si

Vsi pogoji, podrobnosti in ostale informacije o 
akciji so na voljo na spodnji internetni strani

www.avtotrade.si/slo/avtosola/cenik

nora akcija
Zahvala devetošolcev OŠ Preserje 

Spoštovani krajani, zahvaljujemo se vam za pomoč pri akciji zbi-
ranja papirja, ki je potekala jeseni 2012. Takšno akcijo bomo pono-
vili tudi 20. aprila 2013, zato vas vljudno naprošamo, da nam tudi 
tokrat pomagate.

Učenci 9. razredov OŠ Preserje s starši

Tehniški dan: Po zraku s padalom
V sredo, 20. 2. 2013, smo imeli tehniški dan. Izdelovali smo padala, 

vrtopirčke in papirnate aviončke. Po-
govarjali smo se o zraku. Delali smo 
poizkuse, kaj hitreje pade, list papir-
ja ali ptičje pero. Naredili smo tudi 
poizkus s frnikolo. Ugotovili smo, 
da je hitrost frnikole skoraj enaka 
po plastenki napolnjeni z vodo ali z 
oljem. Padala smo spuščali z miz in 
skozi okno na šolski travnik. Delali 
smo tudi različne papirnate avionč-
ke. Tisti, ki sem jih naredila jaz, so se 
imenovali: jadralno letalo, hiperteh-
nično letalo, super jadralno letalo, 
enega pa sem izumila sama. Imeno-
vala sem ga Mančino super reaktiv-
no letalo. Ta dan smo se vsi zelo zabavali.

Manca Remškar, 3.c,
POŠ Notranje Gorice

                  
Drsanje za Bežigradom

G. Cvetko iz podjetja Prozvok je organiziral brezplačno drsanje za Be-
žigradom, na drsališču Lucky Luka. Vsi smo bili zelo zadovoljni. Nekateri 
niso še nikoli drsali. Tako smo se v petek, 15. marca, ob 7.45, odpravili 
proti drsališču. 

Ko smo se z avtobusom pripeljali do cilja, so nam najprej dali navo-
dila, naj se obujemo. Tisti, ki niso imeli drsalk, so si jih lahko izposodili. 
Obuli smo si drsalke, nekateri tudi smučarske hlače. Počasi smo se od-
pravili na drsališče.

Tam so nam povedali nekaj navodil, nato pa smo začeli z ogrevanjem. 
Pretegovali smo se kar nekaj časa, saj smo morali biti res dobro ogreti. 
Nato so nas razdelili v skupine. Mislim, da so ocenjevali po tem, kako 
dobro si drsal. Vsaka skupina je imela svojega učitelja. Začeli smo se igrati. Z drsalkami smo delali zavoje, obrate, skoke, nato pa smo se šli razne 
igrice, npr. sadno kupo in morskega psa. Vmes smo imeli malo časa, da si odpočijemo ter spijemo čaj. Nato smo šli zopet na drsališče. Skupaj, 
vsi otroci, smo se igrali igrico morskega psa in ribice. Potekel je čas drsanja, zato smo se morali odpraviti z drsališča in se preobuti. Z avtobusom 
smo se odpravili nazaj proti šoli.

                              Klara Majer 5. C,
POŠ Notranje Gorice

Koncert Vokalne skupine Kosec
Prisrčno vabljeni na koncert Okteta Raskovec z Vrhnike in vokalne skupine Kosec iz Podpeči . Koncert bo v nedeljo, 

7. aprila, ob 19. uri, v kulturnem domu Podpeč.
Gost večera bo Oktet Raskovec, ki se bo predstavil v sklopu svojega dvajsetletnega umetniškega ustvarjanja.

Dogodka ne zamudite, za rokav pocukajte še znanca ali soseda in se nam pridružite.
Vstop je prost.
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Vabljeni na sprehod skozi zvočno sliko slovenskih pokrajin, od 
Goričkega do Pirana in čez: v pesmi in šali. Nastopajo otroška, 

mladinska, mešana, ženska in moška pevska sekcija KUD Adora-
mus iz Logatca.

Nedelja, 21. april 2013, ob 19. uri v dvorani Kulturnega doma 
Notranje Gorice. 

Cena vstopnice: 5 EUR odrasli, 3 EUR otroci do 15. leta
KUD Adoramus

KUD ADORAMUS

Nedelja, 21. april 2013
ob 19. uri, v dvorani v Notranjih Goricah.

Cena vstopnice: 5€ odrasli, 3€ otroci do 15. leta.

Mladi igralci KD Janez Jalen obudili Povodnega moža
Mlajša gledališka skupina, ki deluje v okviru društva, je v notranjegoriški dvorani uprizorila novo predstavo. Igro »Kje si, Uršika zala« avtori-

ce Vike Šuštar, je režirala Urška Bačar, na odru pa so jo uprizorili enajst 
do trinajstletniki iz KD Janez Jalen. Predstavo so si ogledali otroci iz cele 
občine, ki so v spremstvu staršev uživali v še eni odlični prestavi mladih 
igralk in enega igralca. Dvorana je bila, na veliko veselje organizatorjev, 
spet polna.

Polurna otroška predstava ni pustila ravnodušnega nobenega gledal-
ca. Prisrčna in prepričljiva igra, nenavadna zgodba in zanimivi zapleti no-
tranjegoriškega Povodnega moža, so navdušili tako najmlajše gledalce kot 
tudi odrasle, ki so iz dvorane odhajali presenečeni nad »profesionalno-
stjo« igralcev. Igra pa ne bi bila prepričljiva, če ne bi poskrbeli še za odlič-
no kostumografijo in sceno, ki jo je oblikovala Andreja Aljančič Povirk ter 
scenske, glasbene in svetlobne efekte, za katere so tudi tokrat poskrbeli 
starejši kolegi iz društva.

Po premieri so nastopajoči poželi ogromen aplavz in vzklike, ki so 
igralcem dali še dodatno potrditev, da je bila njihovim sovrstnikom in 
otrokom predstava izredno všeč. Tega ne bi bilo, če ne bi v igri neizmerno 
uživali tudi igralci sami: »Najprej, ko so se ugasnile luči in se je zaslišala 
glasba za začetek predstave, smo imele nekaj treme. Potem pa smo se 
sprostile in vse je steklo kot po maslu. Tudi nihče se ni zmotil v besedilu,« 
so hitela pripovedovati dekleta, ki se v predstavi prelevijo v vodne vešče z 
grbami, ostudnimi rokami, razmršenimi lasmi in sluzasto kožo. »Uživale 
smo tudi pred predstavo, ko smo same poskrbele za svoj veščarski make-
up.« V igri pa je vidno užival tudi en igralec, ki mu je seveda pripadla vloga 
Povodnega moža. 

Zadovoljna je bila tudi njihova režiserka Urška Bačar, ki po vseh pozitivnih odzivih gledalcev in pohvalah že razmišlja, kdaj bodo igro ponovno 
uprizorili. Publika je odličnih predstav s strani KD Janez Jalen že kar vajena, tako da bo tudi na kakšni ponovitvi dvorana nedvomno pokala po 
šivih.

Vesna Novak

Prešeren začenja svojo znamenito balado Povodni mož s slavo-
spevom ljubljanskim dekletom. Najlepša je prevzetna in spogledlji-
va Urška. Doleti jo kazen, po divjem plesu jo ugrabi povodni mož, 
skrivnostno bitje iz reke Ljubljanice. Gledališka predstava »Kje si, Ur-
šika zala« je nadaljevanje Prešernove balade. Gledalci so se preselili v 
skrivnosti podvodni svet reke Ljubljanice, kjer kraljujejo vodne vešče 
in njihov Povodni mož in kjer se dogajajo čudne reči. 

Mladi pevci so s pesmijo priklicali pomlad
V torek, 19. marca, so v Brezovi dvorani OŠ Brezovica s prvim koncertom otvorili letošnjo Pesem pomladi. V do zadnjega kotička napolnjeni 

dvorani se je občinstvu na območni reviji otroških in mladinskih pevskih zborov Ljubljana okolica predstavilo osem zborčkov. 
Ob začetku revije, ki jo vsako leto organizira območni Javni sklad za kulturne dejavnosti, sta polno dvorano otrok, staršev in drugih spremlje-

valcev pozdravila ravnatelj Vladimir Hanžekovič in župan Metod Ropret, ki upa, da bo razlogov za veselje in razlogov za petje v prihodnosti veliko. 
»Že dejstvo, da ste danes zbrani tukaj kar iz štirih osnovnih šol in osmih zborov nakazuje na to, da je zborovsko petje na teh šolah zelo prisotno in 
zelo dobro razvito,« je dodal župan. Ta se je razveselil polne dvorane, ki je bila kar premajhna za vse, ki so si želeli ogledati revijo. 

Najprej so na oder stopili razigrani Pojoči medvedki iz OŠ Brezovica, ki so pod taktirko zborovodkinj Irene Kosanc in Erike Burger na klavirju 
in s harmoniko, otvorili letošnjo Pesem pomladi. Tako kot ostalih osem zborov so se na reviji predstavili s tremi skladbami. Za njimi so na oder 
stopili gostje, Otroški pevski zbor OŠ Horjul, pod vodstvom zborovodje Imreja Farkaša ter klavirski spremljavi Vida Čadeža. Sledil je nastop 
Otroškega pevskega zbora OŠ Janka Modra iz Dola pri Ljubljani pod dirigentsko taktirko Bojane Gajšek. Nato sta se občinstvu predstavila še dva 
domača otroška zborčka, prvi iz podružnične osnovne šole v Notranjih Goricah pod vodstvom Geli Mohorič in za njimi zborček iz matične šole 
pod vodstvom zborovodkinje Sonje Sojer. 



10

BARJANSKI

Na odru so se z večglasnim petjem predstavili tudi trije mladin-
ski pevski zbori, najprej Horjulčani, nato pevci iz Dola pri Ljubljani, 
revijo pa so zaključili domačini. 

Vse nastope pevskih zborov je spremljalo strokovno uho spre-
mljevalca, ki je po končani reviji predstavil svoje vtise in podal oce-
no nastopov. 

Pod cvetočim drevesom je skupno nastopilo kar 264 mladih 
pevcev. Vodja območne izpostave JSKD Ljubljana okolica, Tatjana 
Avsec se je zahvalila otrokom za lepo pevsko popoldne, s katerim 
so otvorili letošnjo Pesem pomladi. »Prepevajte še naprej z vese-
ljem in sledite svojim zborovodkinjam in zborovodjem, ki so za to 
kar smo slišali danes vložili veliko truda in še več ljubezni,« je skle-
nila Tatjana Avsec.

Vesna Erjavec

Grifovci na tekmovanju v balvanskem plezanju za svetovni pokal
Plezalno društvo Grif Brezovica tudi to sezono ne počiva. Zima je bila zares dolga in temu so bili prilagojeni tudi treningi, saj smo večino časa 

preživeli v telovadnici. Pomlad pa je tu in kmalu se bomo preselili na zunanjo plezalno steno.
Nadaljevali bomo z obiski plezališč in se preizkusili še v naravnih ste-

nah, saj so načrtovane izlete jeseni prekinili dež in nizke temperature. 
Med 10. in 12. 5. 2013 bo v sosednji občini Log – Dragomer potekalo 

tekmovanje v balvanskem plezanju za svetovni pokal. Prijateljsko društvo 
Korenjak, ki je organizator dogodka, nas je povabilo k sodelovanju in 
tako bomo prevzeli aktivnosti v zvezi s plezalnim stolpom, na katerem 
bo potekalo tekmovanje v hitrostnem plezanju, ob določenih urah pa 
se boste lahko nanj povzpeli tudi ljubitelji športnega plezanja vseh sta-
rosti. Celoten dogodek je zares vreden ogleda, poleg prvovrstnega ple-
zanja najboljših plezalcev na svetu, organizator zagotavlja še celo vrsto 
spremljajočih aktivnosti (hoja po vrvi, vodni tobogan, adrenalinsko ko-
lesarjenje). 

V marcu se je pričela tudi tekmovalna sezona v okviru Zahodne lige 
2013. Na prvi tekmi v balvanskem plezanju je nastopilo 6 plezalcev iz 
našega društva. Prav prva letošnja tekma je po zvrsti najtežja med vsemi, 
ki še sledijo v letošnjem tekmovalnem koledarju. Prav posebno velja po-
hvaliti oba plezalca v kategoriji mlajši cicibani, Jana Popoviča in Martina 
Marinka, saj je bila zanju to prva tekma, na kateri sta dosegla nadpov-
prečen rezultat, tekmovala pa sta v konkurenci otrok z večletnimi tekmo-

valnimi izkušnjami tako na lokalni kot na državni ravni. Jan in Martin, iskrene čestitke!
Ostali naši plezalci, Ajda in Lana Šturm, Aleks Čakš in Alex Kotnik so pokazali dobro pripravljenost in solidno plezanje, pred njimi so nove 

tekme in izzivi v hitrostnem plezanju. 
Plezalno društvo Grif Brezovica

040 22 55 77, grif.brezovica@gmail.com
Foto: Jan Porič

Prigo Brezovica napredoval v II. državno 
odbojkarsko ligo

Odbojkarji Prigo Brezovica so eno izmed odločilnih tekem za osvo-
jitev prvega mesta v III. državni odbojkarski ligi – zahod pričeli silovito 
in v glavnem s servisi Brumna in nekaj uspešnimi bloki povedli z 11: 0, 
saj se gostje nikakor niso mogli zbrati na sprejemu servisa, lahko pa da 
so se vodilne ekipe v ligi tudi nekoliko ustrašili. Za razliko od zadnjega 
gostovanja v Kranju, je domačinom tokrat uspevalo skoraj vse. V nada-
ljevanju niza so, zadovoljni z doseženo prednostjo, nekoliko popustili, 
pa tudi gostje so z vstopom izkušenega Cestnika pričeli igrati precej 
bolje, a kljub srčni igri več kot 11 točk v prvem nizu niso uspeli zbrati. 
V drugem nizu je bila igra malo bolj izenačena, uspešni napadi Erbe-
žnika in tokrat zelo razpoloženega Bahča, pa so gostom, ob številnih 
neizsiljenih napakah, delali velike preglavice, kljub borbenosti in solidni 
igri ob mreži. Že proti koncu 2. niza, v katerem so Braslovčani zbrali 16 
točk, je kazalo, da bodo domači tokrat zabeležili gladko zmago, zato je 
domači trener Marinko v 3. nizu dal priložnost tudi igralcem s klopi. Iz-

koristili so jo v polni meri, saj so gostom dovolili le do 17. točke in ob 
tem pokazali nekaj lepih potez. Brezovčani so v naslednjem, zadnjem 
krogu gostovali v Šempetru, kjer so gladko zmagali in se uvrstili v II. 
državno odbojkarsko ligo. Sezona se začne oktobra. 

ŠD Brezovica
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Zimsko ligo v malem nogometu osvojila ekipa KMN Notranje Gorice
V nedeljo, 10. marca, smo odigrali zadnje kolo zimske lige v malem nogometu na Brezovici, za sezono 2012/13. V ligi, ki je potekala že četrto 

sezono zapored, je letos nastopalo sedem ekip. Zaradi manjšega števila ekip se je organizator prvič odločil za dvokrožni ligaški sistem, ki je zaradi 
izenačenosti ekip ligo naredil še bolj zanimivo, saj so prav zadnje tekme odločale o drugem in tretjem 
mestu. Potrebno je omeniti, da je bila letošnja liga odigrana v pravem fair playu, saj nismo bili deležni 
nobenega incidenta. V 12. krogih je bilo odigranih 42 tekem, na katerih je padlo 224 golov, v povprečju 
dobrih pet na tekmo. 

Končno prvo mesto je prepričljivo osvojila ekipa KMN Notranje Gorice, saj v celotni sezoni ni zabe-
ležila niti enega poraza, dosegla največ golov in jih tudi najmanj prejela ter zasluženo osvojila 4. zimsko 

ligo na Brezovici. Do zadnjega 
kroga so bile v igri za drugo in 
tretje mesto ekipe KMN Libero, 
KMN Vič in domača Komplast 
Brezovica. Najbolje je zadnjo 
tekmo izkoristila ekipa KMN 
Vič, saj si je z visoko zmago nad 
oslabljeno ekipo Perspektive 
zagotovila drugo mesto, zara-
di boljše gol razlike pred tretje 
uvrščeno ekipo KMN Libero. 

Odločal je en sam gol v korist KMN Vič. Komplast Brezovica je ob porazu s prvouvrščeno ekipo KMN 
Notranje Gorice izgubil vse možnosti za drugo mesto, saj je nujno potreboval zmago, ki pa jo je kljub vodstvu z 2:1 izgubil v zadnjih minutah. Ligo 

sta že četrto sezono zapored organizirala Klemen Zaletel in Matej Guček in na zaključni podelitvi pr-
vim trem ekipam podelila pokale ter praktične nagrade. Nagrado za najboljšega strelca lige je dobil 
igralec KMN Notranje Gorice Darko Krsmanovič, ki je bil z 22 doseženimi goli daleč pred ostalimi. 
Nagrado za najboljšega vratarja je dobil vratar KMN Notranje Gorice Vojko Nagode, ki je dobil 
najmanj golov od vseh vratarjev v ligi. Letos je organizator ponovno podelil tudi pokal za fair play, ki 
ga je dobila ekipa Veselih ventilčkov. Vsi rezultati in lestvica so objavljeni na spletnem portalu http://
www.kapodol.com/Brezovica_zimska_liga/2012/index.php

 V imenu organizatorja se zahvaljujeva ekipam za sodelovanje in sodnikoma Matjažu Koradi in 
Nenadu Kurtiču, ki sta poskrbela za korektno sojenje. Se vidimo naslednjo sezono, še prej pa vas 
vabimo na tradicionalni 6. ŠPORTFEST Občine Brezovica, ki bo 1. 6. 2013, s še boljšim programom 
kot lani.

Organizatorja
Klemen Zaletel in Matej Guček 

V teniški šoli Bobi na vrata že trka poletna sezona
Člani Teniškega kluba Bobi so bili kljub letošnji hudi zimi ves čas aktivni in so pri-

dno nabirali teniško znanje. Najmlajši so trenirali v telovadnici v Vnanjih in Notranjih 
Goricah, starejši pa v dvorani na Dolgem mostu.

16. marca 2013 so preizkusili svoje znanje na klubskem turnirju na Dolgem mo-
stu. Tekmovali so v dveh kategorijah, tenisu do 10 let in tenisu nad 10 let. Otroci 
so pokazali visok nivo teniške igre in se na turnirju zabavali. Vsi so prejeli praktične 
nagrade in diplome, najboljši pa tudi pokale. Pri mlajših tekmovalcih je zmago slavil 
Anže Selan iz Notranjih Goric, pri starejših pa Domen Skornšek iz Brezovice.

Naša dva mlada tekmovalca, Anže Selan in Nejc Cvetko, pa sta se pridno udeleže-
vala teniških turnirjev pod okriljem Teniške zveze Slovenije. Nastopila sta v Mariboru, 
Domžalah, Radomljah, Litiji in Ljubljani. Kar nekajkrat se jima je uspelo prebiti iz 
skupinskega v finalni del turnirja. Še pomembneje pa je, da je bil na vsakem turnirju 
viden napredek v njuni igri. Z rednim igranjem sta pridobila obilico izkušenj tudi na 
tekmovalnem nivoju. V poletni sezoni se jima bodo pridružili tudi nekateri drugi člani 
Teniškega kluba Bobi.

V maju se selimo na zunanja igrišča v Notranje Gorice. Zaradi boljših in ugodnej-
ših pogojev treniranja si upravičeno obetamo velik napredek vseh naših članov. Ob 
tem pa vpisujemo v klub tudi nove člane, ki bi želeli spoznati teniško igro.

V klubu se že zelo veselimo toplejših dni in igranja tenisa na svežem zraku. Vabimo 
vas, da se nam pridružite! Izvajamo programe, ki so primerni za vse starosti: Bobi te-
niški vrtec 3,5 – 6 let, Mini tenis 6 – 8 let, Midi tenis 7 – 9 let, tenis od 10. leta naprej, 
tekmovalni tenis, teniška šola odraslih ter individualno učenje.

Vpis poteka preko telefonske številke 041 737 451 (Matej Gruškovnjak) ali preko 
maila grusko_23@hotmail.com. Več informacij o nas dobite na naši spletni strani 
www.bobi.si.

TK Bobi

Končni vrstni red zimske lige 2012/13: 
1. mesto KMN NOTRANJE GORICE 
2. mesto KMN VIČ
3. mesto KMN LIBERO
4. mesto KOMPLAST BREZOVICA
5. mesto PERSPEKTIVA
6. mesto VESELI VENTILČKI
7. mesto ŠPILFERDERBERJI



12

BARJANSKI

Igralke NTK Preserje tretje v II. SNTL za ženske
Članice NTK Preserje, ki so nastopale v II. SNTL, so osvojile tretje mesto. Prvo mesto so 

osvojile igralke NTK Križe, drugo pa igralke NTK Logatec II. Po lanski zmagi so nekatere igralke 
prestopile v druge klube in so tako letos nastopile v pomlajeni postavi. Za ekipo so igrale: Nika 
Gregorka, Lea Matjašič, Živa Jereb, Kristina Kete in Pia Uršič, zadnji dve sta še mlajši kadetinji.

Fantje, ki ravno tako igrajo v II. SNTL, so dosegli pomembno zmago v Križah in si s tem 
povečali možnosti za obstanek v drugi ligi. V sezoni so kar štiri dvoboje nesrečno izgubili z naj-
tesnejšim izidom 5:4. V zadnjem kolu imajo še možnost, saj z eno zmago obstanejo v drugi ligi. 

Mlajši igralci kluba pa nastopajo na vseh turnirjih v Sloveniji, kjer pridno nabirajo odličja. 
Najbolj se je izkazal Domen Sečnik, ki je doslej na vseh turnirjih stal na stopničkah. V svoji kate-
goriji U-10 je dosegel eno tretje, eno drugo in dve prvi mesti, s čimer se je povzpel na 1. mesto 
v skupni razvrstitvi na MRNTZ in ALPE ADRIA turnirjih. Njegov uspeh je posledica njegovega 
zavzetega dela na treningih in upamo, da se mu s podobnimi uspehi kmalu pridružijo tudi ostali 
naši igralci.

NTK Preserje

Igralci ŠKD Jaki šport gredo na olimpijado
V marcu so igralci ŠKD Jaki šport nadaljevali z udeležbo na 

turnirjih. V soboto, 2.3. in nedeljo, 3.3., je v Teniškem klubu 
Jaki Šport potekalo tekmovanje po sistemu round robin (RR), 
kjer so nastopali tudi domači igralci Tilen Potočnik, Žiga Lepin, 
Maks Kuhelj, Tit Škerlavaj, Sara Ognjanovič in Liza Kuhelj.

Isti vikend so potekala RR tekmovanja za deklice in dečke 
do 12 let. Fantje so tekmovali v soboto, deklice v nedeljo. V ka-
tegoriji deklic sta za TK Jaki šport nastopali Liza Kuhelj in Sara 
Ognjanovič.

Otroci 1. razredov, ki obiskujejo interesno dejavnost tenisa 
na OŠ Brezovica in najmlajši, ki trenirajo v balonu, se pripra-
vljajo na 2. olimpijado, ki bo 20. aprila 2013. Otroci bodo na 
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Male balerine blestijo na odrih
V Vnanjih Goricah so v Plesnem copatku na novo odprta 

vrata v svet baleta in sodobnega plesa. Delujemo od konca 
oktobra 2012. Naše najmlajše balerine (Palčice, 4 - 6 let) 
učimo prvih baletnih korakov, hkrati pa v njih spodbujamo 
interes do samostojnega izražanja v plesu. Starejša skupina 
(Princeske, nad 7 let) pa ravno tako dela na osnovnih korakih 
baleta, vendar že malo zahtevnejših. 

Na podlagi pridnega dela balerin in učiteljice, so se prvič 
predstavile 9. februarja (pustna sobota), na velikem odru v 
Celju, na prireditvi 20. Brezova metla. Najmlajše so se pred-
stavile s točko Hula-hula ples, starejše pa s točko Ples metu-
ljev. Balerine so na odru resnično blestele in si zaslužijo, vključno z učiteljico Jeleno, velike čestitke! S tem so dokazale, da se kljub kratkemu času da 
veliko naučiti in da resnično uživajo na naših vajah. Hkrati so na drugem koncu Slovenije, pred polno dvorano ljudi, lepo predstavile našo občino. 

Nikoli ni prepozno, da se naučimo česa novega. Lepo vabljeni v Plesni copatek tudi med letom!
Saša in Nataša, Plesni copatek

plesni.copatek@gmail.com

olimpijadi predstavljali svoj vrtec oz. šolo, se srečali z otroki drugih 
vrtcev in osnovnih šol, med seboj tekmovali in pokazali osvojeno 
znanje tenisa svojim staršem in vsem ostalim, ki jih bodo pri igri 
spodbujali. Glavna nit olimpijade bosta seveda igra in zabava.

V aprilu bomo organizirali tudi brezplačni - uvajalni mesec te-
niškega treninga, na katerega vas vabimo z namenom, da otroci 
dobijo nepozabne izkušnje na področju teniškega treninga in se 
orientirajo k lažjemu vpisu v redni teniški program, ki se bo začel v 
maju 2013. 

ŠKD Jaki šport
jaki.sport@siol.net

darilni bon
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Nakup ustrezne vozovnice za avtobus 
Vsak dijak ali študent, ki se vozi v prvem območju in na linijah, ki so 

registrirane kot medkrajevne (pod ta razred spadajo tudi integrirane linije) 
je dolžan plačati vozovnico za 25 EUR (glejte primere v letaku). Dele tras, 
kjer je to nujno, smo označili z rdečo barvo.

Dijaki in študentje morajo trenutno tovrstno mesečno vozovnico ure-
jati na našem potniškem centru ali na Avtobusni postaji Ljubljana, a s pri-
hodnjim šolskim letom se obetajo spremembe in bo nakup te vozovnice 
možno urediti tudi na urbanomatu. Do nakupa vozovnice za 20 EUR pride 
tedaj, ko dijak / študent meni, da je integrirana linija mestna linija, kar pa 
ne ustreza dejanskemu stanju, integrirane linije so registrirane kot medkra-
jevne linije.

Še posebej je to pomembno za dijake in študente, ki vstopajo in izsto-
pajo na spodaj navedenih linijah:

- linija 30, kjer poteka v 1. območju
- linija 51, 56, 55, kjer potekajo v 1. območju
- linija 60, kjer poteka v 1. območju
- od Podpeči proti Rakitni in Borovnici

LPP

Nakup ustrezne subvencionirane šolske
mesečne vozovnice (urbane) za prvo območje

Linije mestnega potniškega prometa
Linije prvega območja, ki so registrirane kot medkrajevni potniški promet

Gasilci iz Goričice nakup vozila prestavili 
na prihodnje leto

V garaži imajo namreč parkiranega 26 let starega Tamčka, ki se 
je že vpisal v klub oldtimerjev, nadomestili pa bi ga radi leta 2014. 
Sicer pa so gasilci PGD Goričica - Prevalje na svojem občnem zboru, 
tako kot ostala gasilska društva, pregledali poročila za preteklo leto 
ter predstavili načrte za letošnjega. Ker pa je letošnje leto volilno v 
vseh društvih, so opravili še volitve in sprejeli nov statut društva. Na 
čelu društva ostajata dosedanji predsednik Janko Petelin in povelj-
nik Ben Šuštaršič.

V lanskem letu je društvo, ki je s svojimi 34 leti najmlajše v ob-
čini, delovalo po začrtanem planu. Upravni odbor se je redno sre-
čeval na sestankih, kjer so bile glavne teme pogovorov tekmovanja, 
vaje, tekoče delovanje društva, vzdrževanje opreme in gasilskega 
doma, izobraževanje in družabna srečanja. V preteklem letu so po-
novno oživili vaško druženje v gasilskem domu, predvsem za mlajše 
generacije, organizirali pa so tudi športne aktivnosti in praznova-
nja. Udeležba na čistilni akciji je bila lani sicer pod pričakovanjem, 
vendar so počistili običajne lokacije. Predsednik Janko Petelin je 
apeliral na vse, da se letos akcije udeležijo v večjem številu. Organi-
zirali so tudi rock večer in veselico, ki pa sta bila bolj slabo obiska-
na, za kar je najverjetneje kriva vsesplošna kriza. »V preteklem letu 
smo opravili tudi minimalna vzdrževalna dela. Še vedno pa zbiramo 
denar za zamenjavo 26 let starega vozila z novim. Upravni odbor 
pripravlja izvedbo investicije, ki bo izvedena leta 2014,« je pojasnil 

®
A touch of professionals

Enobarvno barvanje COLOR US® 

v frizerskem studiu NIK 

v Tuš centru Notranje Gorice

12 €

Petelin. Nekaj težav so imeli le s podmladkom oziroma mentorji, 
a se gasilci ne dajo, v letošnjem letu naj bi zopet oživeli pionirsko 
ekipo in poskušali ponovno doseči uspehe mladih iz preteklih let. 

Predsednik je na koncu še dejal, da so delo v preteklem letu, glede 
na dane možnosti in glede na stanje v društvu, opravili zelo dobro. 

Poročilo operativne enote je nato podal še poveljnik Šuštaršič, ki 
je dejal, da niso bili udeleženi na nobeni intervenciji, so pa opravili 
več društvenih in meddruštvenih vaj, s katerimi obnavljajo znanje. 
Udeležili so se tudi tekmovanja in pa različnih slovesnosti. Za letos 
gasilci načrtujejo izobraževanja, prirejali bodo vaje, s poudarkom 
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na elementarnih vajah, s katerimi bodo izpopolnjevali specialna 
znanja 

Občnega zbora se je udeležil tudi predstavnik Gasilske zve-
ze Brezovica Miran Repar, ki je sicer pohvalil delo gasilskega dru-
štva, vendar hkrati izrazil željo, da bi bilo v prihodnosti, kljub svoji 
majhnosti, društvo še bolj aktivno. Gasilce je pozdravil tudi župan 
Metod Ropret, ki je predstavil trenutno dogajanje v občini in večje 
investicije, ki se bodo izvajale tudi na področju Goričice ter Prevalj, 
predvsem gradnjo kanalizacije. Pozdravom in lepim željam ter čim 
več uspehov pri nakupu novega vozila so se pridružili tudi predstav-
niki sosednjih društev in gasilskih zvez.

Vesna Novak

Dvanajstčlanski družini Novak in Rus: 
»Takoj opazimo, če kdo manjka!«

Družine z desetimi otroki so v Sloveniji redkost, leta 2011 jih je bilo 
na Statističnem uradu zabeleženih le trinajst. Zato smo se odločili, da 
vam predstavimo kar dve takšni družini, ki živita v naši občini, druži-
ni Novak in Rus. Novakovi stanujejo v Žabnici, Rusi pa na Brezovici. 
Očeta Miha in Robert sta bila v osnovni šoli sošolca, nikoli pa si nista 
predstavljala, da bosta imela deset otrok. Zanimivi in prijetni družinici 
smo obiskali med tednom in pokukali v njihov vsakdan. 
Najprej nam predstavite svojo družino in vseh deset otrok.

Družina Novak (Robert): Pred tremi leti smo se z Loga preselili 
v Žabnico v Notranjih Goricah. Z ženo Mojco sva se spoznala pri mla-
dinskem verouku, nato sva se po štirih letih poročila in po 11 mesecih 
se nama je rodil prvi otrok, Tjaša. Takrat sem bil star 21 let, Mojca pa 
22 let. No, in če naštejem vse otroke, gre nekako takole (smeh): Tjaša 
(22), Luka (20), Katja (18), Laura (14), Nejc (12), Aljaž (11), Lara (8), 
Martin (6), Tinkara (3,5) in Anamarija (mesec in pol). Vsi so sicer še 

doma, vendar čez teden najstarejša dva študirata v Portorožu in pride-
ta domov le za vikend. Katja končuje srednjo šolo in vse kaže, da bo šla 
tudi ona na Primorsko (smeh).

Družina Rus (Elizabeta): Z Miho sva se poročila in prvega 
otroka sem rodila pri 24-ih letih. Takrat sva dobila danes 17-letno 
Zalo, sledijo Marko (15), David (14), Rahela (12), Ivana (10), Betsa-
beja (8), Vita (6), Suzana (4), Tereza (3) in Janez (2013). Janez se je 
rodil januarja letos, na isti dan kot pred petnajstimi leti njegov starejši 
brat Marko (smeh). Imamo torej 7 punc in 3 fante. Vsi so še doma, 
oziroma so predšolski ali šoloobvezni otroci. Obiskujejo OŠ Brezovica, 
razen najstarejše Zale, ki hodi na Gimnazijo Poljane. 
Ste kdaj načrtovali toliko otrok, ste si vedno želeli velike dru-
žine?

Družina Novak (Mojca): Sva se pogovarjala o tem, da bi imela 
več otrok, nikoli pa nisva razmišljala o številkah (smeh). Robert: Deset 
si jih zagotovo nisva predstavljala pod to »veliko številko«, štiri, pet že, 
deset pa ravno ne (smeh). Že od nekdaj pa sem si želel, da bi vse otro-
ke z avtom peljal na izlet, da jih bi bilo toliko, da bi napolnil en velik 
avto (smeh). To mi je še vedno najbolj všeč, da gremo vsi skupaj na lep 
nedeljski izlet. 

Družina Rus (Elizabeta): Ne, nikoli nismo načrtovali (smeh). Je 
pa to en velik blagoslov. 
Kako je videti začetek običajnega dneva v vaši družini?

Družina Novak (Mojca): Zjutraj se malo porazdelimo. Starejši 
otroci se večinoma uredijo sami, mlajšim pa pomagamo. Imamo dve 
kopalnici, eno za dekleta, drugo za fante, tako da se lepo razporedijo 
(smeh). Potem pripravimo zajtrk in jih odpeljemo v šolo. Sama sem 
doma, na porodniškem dopustu, tako da gremo z najmlajšimi, ki še ne 
hodijo v šolo, dopoldan na sprehod, opravimo pa tudi gospodinjska 
dela. Pralni stroj pere »non stop«, sušilni stroj pa tudi (smeh). Gospo-
dinjska dela in čiščenje si razdelimo. Mož gre po zajtrku v službo, saj je 
privatnik, ima mizarstvo na Logu. Robert: Ženi vedno rečem, spodnje 
nadstropje je najino, gor pa naj se dogaja, kar se hoče (smeh). V zgor-
njem nadstropju imajo otroci pet dvoposteljnih sob. Sobe so dovolj 
velike, otrokom pa pustiva, da jih pospravijo sami (smeh).

Družina Rus (Elizabeta): Zjutraj ne vstanejo vsi naenkrat … še 
dobro (smeh). Najmlajši spijo dlje, šolarji pa vstanejo malo prej. Med 
seboj si tudi pomagajo. Imamo dve kopalnici, kjer je dovolj prostora, 
da se vsi uredijo. Nato pripravimo zajtrk, šolarji gredo v šolo, mlajše pa 
varujem sama. Sicer pa imamo tudi seznam opravil. Vsak dobi svojo 
zadolžitev, nekdo pospravi z mize, drug pripravi za kosilo, tretji pomije 
kopalnico, četrti odnese smeti in tako naprej. 

Kaj pa prostočasne dejavnosti? Obiskujejo otroci kakšne de-
lavnice, tečaje, glasbene šole?

Družina Novak (Mojca): Popoldne smo taxi služba, ja (smeh). 
Nejc na Vrhniki trikrat do štirikrat na teden trenira košarko. Z glasbo 
so se petnajst let ukvarjali starejši otroci, vendar sedaj zaenkrat noben. 
Zala bo drugo leto začela plesati balet. Hodimo tudi na tečaj anglešči-

Novakovi
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ne. Sicer pa otroci obiskujejo šolo v Log - Dragomerju, študenti pa so 
na Primorskem.

Družina Rus (Elizabeta): Kaj počnemo v prostem času? Za novo 
leto nam otroci vedno pripravijo kak program. Letos so se še posebej 
potrudili, saj so pripravili glasbene točke, nastopali so, imeli smo tudi 
karaoke. Kar šest otrok obiskuje vrhniško glasbeno šolo, tako da ima-
mo doma pravi orkester, violino, saksofon, tolkala, flavto in klarinet. 
Sama sem po študiju ostala doma, čeprav še vedno nekako ohranjam 
stik s stroko. Študirala sem slovenščino in etnologijo in to znanje z ve-
seljem prenašam na otroke. Mož Miha pa je slovenist in primerjalni 
slovanski jezikoslovec. 

Bi se še enkrat odločili za tako številčno družino?
Družina Novak (Mojca): Ja, zagotovo, zagotovo! Robert: 

Zelo je dolgčas, če eden manjka, takoj je drugače. Tudi za viken-
de, ko prideta starejša dva domov, je vse popolnoma drugače. Ko 
eden nekam gre, je to kot dan in noč. Tudi če sva si kdaj privoščila 
izlet sama, nama je po dveh dneh že dolgčas, že pogrešava otroke 
(smeh). 

Družina Rus (Elizabeta): Ja, bi. Sicer ne bom rekla, da je 
lahko, skrbi so, je pa tudi veliko veselja in zadovoljstva. In takoj 
opazim, če enega ni. Ne znam niti krožnikov več na mizo postaviti 
(smeh). 
Otroci držijo skupaj in se učijo eden od drugega?

Družina Novak (Mojca): Veliko se učijo en od drugega in tudi 
zelo držijo skupaj, tako da marsičesa ne veva (smeh). Robert: So 
pravi bratje in sestre, zato se tudi stepejo (smeh). Zanimivo je to, 
da sam imam to izkušnjo od prej, saj imam dva brata, Mojca pa je 
edinka (smeh).

Družina Rus (otroci): Fino je imeti toliko bratcev in sestric, 
razen ko dobimo obiske, potem smo s prijateljicami težko same v 
sobi (smeh).
Kakšen je odziv ljudi, ko izvedo, koliko otrok imate?

Družina Novak (Mojca): Zelo so presenečeni, kljub temu, da 
v tem okolišu poznamo kar nekaj veččlanskih družin, s katerimi se 
tudi družimo. Na splošno pa še od nikogar nisem doživela nega-
tivnih odzivov, vedno le pozitivne. So pa pogosta vprašanja, če so 
vsi naši. In povemo, da so vsi naši! (smeh) Robert: Ampak otrok 
nimamo zato, da nam bo nekdo nekaj dal. Če kdo tako misli, misli 
narobe. Res pa je, da smo vedno veseli kake pomoči. Naši otroci 
nimajo vsega, imajo pa hkrati preveč (smeh). Bolj kot materialne 
stvari rabijo toplo besedo, pozornost staršev in objem. V nedeljo 
smo imeli lepo izkušnjo, ko so otroci rekli, da ugasnemo televizijo 
in se igramo otroški Activity. To so najlepši trenutki. Ko smo skupaj 
za mizo, se pogovarjamo, igramo in preživljamo skupne trenutke. 

Družina Rus (Elizabeta): V tem okolju to ni tako nenavadno, po-
znamo kar nekaj večjih družin. So pa tudi drugačne situacije, ko te ljudje 
gledajo, kot da bi padel z Marsa. Nekaterim se to zdi nekaj nepojmljivega, 
sama pa mislim, da je to blagoslov, vsi so zdravi, vsi so živahni in dobri. 

Rusovi

Bi imeli še kakega otroka?
Družina Novak: Zarečenega kruha se največ poje (smeh). Ne 

bomo rekli ne, pustimo se presenetiti. 
Družina Rus: Bi imeli še kakega, oziroma, če bi se zgodilo, bi ga 

imeli. 
Ali imate rojstne dneve vsak mesec? 

Družina Novak: Ne, celo nimamo. Nimamo zasedenega januarja, 
maja, avgusta in novembra.

Družina Rus: Razen septembra in decembra imamo vsak mesec 
rojstni dan. 

Vesna Novak

Madina PGD Notranje Gorice – Plešivica 
je nenehno v pogonu

Lansko leto je mladina v PGD Notranje gorice – Plešivica končala 
zelo uspešno.

Tako smo v februarju izvedli občni zbor mladine. V marcu smo se 
udeležili regijskega smučanja v veleslalomu na Soriški Planini in občin-
skega kviza na Brezovici. 

V aprilu nas je v Zaklancu čakala občinska orientacija. V maju smo 
z ekipo štirih pionirjev šli na orientacijo okrog Jezera, ki ga že tradici-
onalno pripravljajo v PGD Jezero. Za generalko pred našim vrhuncem 
v lanskem letu smo se udeležili tekme v GŠD za 2. pokal PGD Drenov 
grič – Lesno Brdo. Tri ekipe so v orientaciji dosegle rezultat, ki nas je 
pripeljal na regijsko tekmovanje in tako smo jih odpeljali v Karlovico 
pri Velikih Laščah.

V juniju nas je čakal nastop na državnem tekmovanju v gasilsko 
športnih disciplinah na Ptuju, ki je bil za nas lani največji dogodek. 
Žal nam sreča ni bila ravno naklonjena. Začelo se je že s poškodbami 
doma in boleznijo na dan odhoda, tako da smo se tekmovanja ude-
ležili s popolnoma spremenjeno ekipo in tudi nismo upali na odmev-
nejši rezultat. Pa vendar bili smo del zgodbe, ki se je takrat odvijala. 
September nam je prinesel tekmovanje v GŠD v Zalogu nad Polhovim 
Gradcem. V oktobru smo tekmovanja zaključili z regijskim kvizom v 
Smledniku. Pravico nastopa sta imeli dve ekipi. V novembru pa smo šli 
še na tradicionalno uživanje v mokrih radostih v Čateške toplice. 

Ob vsem tem so se dogajale tudi zanimive zgodbe. Prvič se je zgo-
dilo, da so na tekmovanju na Brezovici mentorjem in sodnikom zacvilili 
pozivniki, kar je pomenilo, da nekdo potrebuje našo pomoč. Tudi naši 
pripravniki z mentorjem so odhiteli pomagat. Dogajalo se nam je, da 
smo vse vaje za orientacijo izpeljali med eno in drugo nevihto. Tekmo-
vanje smo imeli na področju, kjer je teden pred tekmovanjem medved 
napadel človeka in tudi tokrat se je pojavil. 

Nismo pa samo tekmovali. Že 1. januarja smo s starši odšli na 
Krim. Plesali smo zumbo in v naravi nabirali zelišča, iz katerih so nam 
pridne mamice pripravile sok, ki ga otroci pijejo na eko-reci ustvarjal-
nicah. Eko-reci ustvarjalnice za najmlajše pripravljamo že drugo leto. 
Gre za delavnice, kjer iz starega papirja, revij, tulcev od toaletnega pa-
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www.renault.si

Renault priporoča Por a ba Pr i  meša nem c ik lu 3,6 -  5,5 l /100km. emis ije co 2 93 - 127 g /km

NOVI RENAULT CLIO NIKOLI NE BOSTE POZABILI PRVEGA TRENUTKA

 3,6 – 5,5 l/100 km 

 MOTORJI ENERGY 

 5 zvezdic Euro NCAP
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StraSt že ima barvo. 
             ZdAj jE dOBILA šE OBLIKO.

www.renault.si

PLEŠKO CARS, D.O.O., TRŽAŠKA 426,1351 BREZOVICA PRI LJUBLJANI,  
01/365-80-10, WWW.PLESKO-CARS.SI ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA  
OD 7:00 DO 18:00, SOBOTA OD 8:00 DO 12:00, NEDELJA ZAPRTO
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Renault priporoča

OTROČJE LAHKA ODLOČITEV

 KLIMATSKA NAPRAVA
 RADIO CD MP3
 MEGLENKE
 ELEKTRIČNI POMIK 

 PREDNJIH STEKEL
 ELEKTRIČNO NASTAVLJIVI 

 IN OGREVANI ZUNANJI
 OGLEDALI

+ IZJEMNE PONUDBE 
NA OSTALIH VOZILIH

SAMO DO KONCA MARCA! Nekatere odločitve so lahke. 
Ne zamudite odlične ponudbe Renault z izjemnimi prihranki. 
Stopite do najbližjega Renault salona zdaj, razmišljali boste 
kasneje. In zadovoljni boste! 
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pirja, blaga in stiroporja ter s pomočjo lepil, škarij in barv ustvarjamo nove 
zanimive predmete. Namenjene so vsem otrokom v občini Brezovica in so 
brezplačne. Sledimo letnim časom, praznikom in ljudskim običajem. Tako 
smo lansko leto iz slanega testa in das mase izdelovali obeske za jelko in vo-
ščilnice. Cvetje iz krep papirja je bilo namenjeno našim staršem. Krasili smo 
velikonočna jajca in nabirali bezgovo cvetje, iz katerega so nam pridne ma-
mice pripravile okusen napitek. Veliko bero gob v jeseni smo podaljšali še 
malo v zimo, vendar so pri nas nastajale v glavnem mušnice. Barvita jesen 
nam je postregla z obilico listja. Pri nas je odpadalo malo drugačno listje, 
pravo jesensko pa je krasilo laterne. Za noč čarovnic tudi mi nismo mogli 
mimo buč. Plastenka se je v treh urah, kolikor dolgo trajajo delavnice, spre-
menila v prikupnega pingvina. Za pusta so nastajale maske, za Gregorjevo 
pa ladjice. Pa tudi nakit iz revij znamo izdelati.

Delavnice so namenjene otrokom prve triade, pa tudi malo starejši radi 
prihajajo in ustvarjajo. Je tudi vas zamikalo? Pridružite se nam kakšen petek 
po šoli. Katja, Urša, Tina, Saša,Helena,Tanja in Nuša vas pričakujemo.

Več informacij pa dobite na facebooku. 
Skoraj vse, kar se dogaja z otroki, je za njih brezplačno. Edini strošek, ki 

so ga imeli starši, je bilo 5 EUR za plačilo rezervacije za kopanje v Čatežu in 
občasen prevoz otrok na mesto tekmovanja. 

Otrokom poskušamo že v rani mladosti privzgojiti čut za sočloveka in 
medsebojno sodelovanje, za katerega se mi zdi, da se v tem norem času kar 
malo izgublja, ko vsak samo hlepi po dobrinah. Ti isti otroci bodo nekoč 
nadaljevali naše delo in poslanstvo, ki nam je sedaj zaupano. 

Tudi letošnje leto bo pri nas kar pestro. Udeležili se bomo več tekmo-
vanj, tudi takih, ki bodo letos v naši občini prvič. V juniju pripravljamo 1. 
gasilsko tekmovanje Bobra Martina, o katerem pa boste več prebrali v eni 
prihodnjih številk Barjanskega lista.

Vpisovali bomo nove mlade člane. Kdaj, boste izvedeli na oglasnih de-
skah v šoli. Seveda ste v naše vrste vabljeni tudi starši. 

Nuša Jeraj,
PGD Notranje Gorice - Plešivica

Tradicionalna Salamijada v Notran-
jih Goricah

Tudi letos bo 
društvo ZŠK orga-
niziralo tradicio-
nalno Salamijado, 
ki bo potekala v 
Piceriji Pr’ Pavlet 
v Notranjih Gori-
cah. V soboto, 6. 
4. 2013, vabljeni 
vsi na pokušino 
suhih domačih do-
brot in zabavo ob 
živi glasbi. Vabimo 
vse, ki izdelujete 
domače salame, 
da se prijavite in 
se potegujete za 
nagrade. Prijave 
sprejemajo na tel.: 
031 733 313 (Rok) 
in 051 201 926 
(Matej).

12. aprila ob 
21h bodo v Notra-
njih Goricah na-
stopili Gadi. Karte 
po 5 EUR bodo na 
voljo eno uro pred koncertom na blagajni.

ZŠK Notranje Gorice 
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HIT POMLADI  
         PEČI NA PELETE 
                    IN  
TOPLOTNE ČRPALKE

Ne kupuj, raje izmenjaj!
V Notranjih Goricah so februarja pripravili prvo izmenjevalnico otroških oblačil. Ideja je že dobro utečena, saj podobne akcije po različnih 

krajih organizirajo že nekaj časa. Povsod pa naletijo na pozitiven odziv 
in željo, da bi bilo takšnih akcij še več, najmanj dve na leto. Tako je bilo 
tudi v Notranjih Goricah, kjer so starši in otroci izmenjevali oblačila, obu-
tev, opremo in igrače. Prvo izmenjevalnico v naši občini je organiziral Svet 
staršev Vrtcev Brezovica, v sodelovanju z vrtci in občino. Tokratna izme-
njevalnica je bila namenjena predvsem staršem otrok, mlajših od 6 let, 
ki svoja oblačila prerastejo zelo hitro in tako v omari obležijo praktično 
neobrabljena in skoraj nova. Ker se starši zavedajo, da situacija v nekate-
rih družinah ni rožnata in da nekateri nimajo denarja, da bi vsako sezono 
kupovali malčkom novo garderobo, so se z veseljem odzvali na akcijo in 
prinesli veliko lepo ohranjenih otroških oblek. Akcija je potekala po na-
čelu blagovne menjave, tako da je lahko vsakdo, ki je prinesel premajhne 
ali odrabljene obleke, praktično brezplačno na novo oblekel svoje otroke.

»Vse preveč oblačil se zavrže, predvsem lepo ohranjenih, ki bi jih bil 
marsikdo vesel, nekatera pa bi lahko predelali in ponovno uporabili. Po-
skušamo razbijati tabu, da rabljena oblačila niso nič slabša. Prav tako se 
lahko izmenja igrače, ki našim nadobudnežem niso več zanimive ali oprema, ki je ne potrebujemo več. Starši čedalje težje kupujemo nova oblačila 
in obutev, ki jih otroci hitro prerastejo in niti ne ponosijo. Včasih se otrok enostavno naveliča igrače in bi jo z veseljem zamenjal za drugo. Za 
otroško opremo lahko zapravimo celo premoženje, po nekaj mesecih uporabe pa je enostavno ne potrebujemo več, zato so takšne izmenjevalnice 
odlična ideja,« je za skupino prostovoljcev sveta staršev povedala Lucija Kokelj.

Prostovoljke so vsakega napotile do informativne točke, kjer so oddali svoje odrabljene kose ter prejeli kupončke. Nato pa so lahko prosto 
ogledovali in izbirali oblačila, čevlje, copate, kapice, pajacke, pižame in drugo opremo za svoje najmlajše. 

Na drugi strani dvorane je bil na oddelku rabljenih igrač za otroke pravi raj. Tam so imeli malčki svoj knjižni kotiček in eko delavnice, kjer so 
skupaj s prostovoljkami ustvarjali najrazličnejše umetnine. »Akcijo podpiram in mi je zelo všeč. Morali bi jo organizirati večkrat, vsaj dvakrat na 
leto, sezonsko,« je bila nad izmenjevalnico navdušena ena od mamic. Izmenjevalnico pa sta obiskala tudi ravnateljica vrtcev Lilijana Bošnjak in 
podžupan Marko Čuden, ki prav tako podpirata takšne akcije. 

Veliko oblek in igrač je tako dobilo nove lastnike. Podarjene stvari so lahko otroci ali starši vzeli domov tudi brez menjave, kar pa je ostalo, so 
posredovali v nove izmenjevalnice ali namenili za poustvarjanje novih oblačil za ponovno uporabo. 

Vesna Novak



19

BARJANSKI

SI ŽELITE IGRATI KITARO?  
SUPER!

Vabim vas v svoj  glasbeni  kotiček, 
kjer  boste  tisti, ki še čisto nič ne 
znate, ali pa tisti, ki bi radi znanje 
nadgradili, odkrili, da  je učenje 
kitare zabava. Leta pa tako ali tako 
niso pomembna! 

Slišite me lahko z Andražem 
Hribarjem, Los Ventilos, Ladom 
Leskovarjem, Polono Furlan, Blow 
up...

Za več informacij pokličite na
040 418 676  ali pišite na 
martinlunder@gmail.com

Skavti bodo zbirali papir
Skavti Ostrorogega jelena z Brezovice bomo v soboto, 20. aprila, 

zbirali star papir. Zabojnik za papir bo od petka do ponedeljka stal 
pri kulturnem domu v Vnanjih Goricah, vendar bo oddaja možna 
samo v soboto od 9h do 15h, ker bo drugače zabojnik zaklenjen (za-
radi kraje papirja in dežja). Če živite v drugem kraju, kjer papirja ne 
bomo pobirali, nas lahko kontaktirate na grega.skulj@skavt.net ali 
na 031 44 22 55. Lahko se dogovorimo za poseben prevzem papirja 
s kombijem.

V soboto pa bomo skavti tudi pobirali papir po Vnanjih Goricah, 
zato vas naprošamo, da ga zjutraj postavite pred vhod ali ograjo. Toč-
no območje pobiranja papirja si lahko ogledate na naši spletni strani 
http://brezovica1.skavt.net .

Zbran denar bomo skavti namenili za poletne tabore, zato se vam 
že vnaprej zahvaljujemo za vašo pomoč!

                                 Skavti Ostrorogega jelena, Brezovica 1

Upokojenci aktivno preživljajo dneve
V tednu Gregorjevega, ko se ptički ženijo, smo organizirali izlet na 

Ljubljanski grad.
Kljub temu, da smo v neposredni bližini Ljubljane, sem prepričana, 

da še marsikdo ni bil z vzpenjačo na Ljubljanskem gradu. Tako smo se 
z avtobusom odpravili do centra Ljubljane in že po nekaj korakih smo 
bili pri vzpenjači. Na gradu smo si ogledali prenovljeno kaznilnico, raz-
stavo Slovenske zgodovine, pa še kosilo smo si privoščili v Gostilni na 
gradu. Vreme nam je bilo naklonjeno, saj je bilo zelo sončno. V petek, 

15. marca pa je bil občni zbor. Dvorana je bila polno zasedena. Za 
uvod smo imeli kratek kulturni program, v katerem so nastopali otro-
ci iz podružnične šole Notranje Gorice pod vodstvom učiteljice gospe 
Geli, ki se ji lepo zahvaljujem. Nadaljevali smo z obveznim delom, po 
končanem delu smo vse navzoče postregli s hrano, pecivom in še malo 
za poplakniti. 

Vsem gospodinjam, ki so napekle toliko peciva, se lepo zahvalju-
jem, saj je dvorana dišala po domačem pecivu. Za veselo razpoloženje 
je bilo poskrbljeno, tako da smo lahko tudi zaplesali.

Zapisala Metka Marinčič, predsednica DU 

Za večjo varnost doma, v skupnih 
domovih in v prometu

V februarju, mesecu izboljšanja kulture na vseh področjih, nam je 
uspelo izboljšati tudi pogoje bivanja v Ašičevem domu, kjer mladi sedaj 
že pridno uporabljamo nov bojler, kombiniran hladilnik in kombiniran 
štedilnik. V februarju so nas za vikende obiskali tudi mladi iz Ljubljane, 
Kranjskega in Novomeškega, kmalu pa nas obiščejo mladi iz Logaške-
ga in še od kje. Take aktivnosti v soseščini so res spodbudne in potr-
jujejo pregovora, da je doma najlepše in da domačega ne bo noben 
spoštoval, če svojega ne bomo spoštovali najprej sami. Skupaj s ŠKTD 
Lokvanj smo posneli in objavili film o kulturni dediščini, letošnjem va-
škem prazniku Pri Mejdet v Radni, ki je tudi na ogled na https://vimeo.
com/59097230. 

Na podlagi izkušenj dosedanjih dvajsetletnih aktivnosti v Ašičevem 
domu smo skupaj s ŠKTD Lokvanj, skavti Ostrorogega jelena in ŽU 
Brezovica oblikovali hišni red, ki je sedaj v uporabi, zapisan v knjigi vti-
sov. Seveda pa ni dokončen in ga bomo po potrebi izpopolnjevali tudi 
v prihodnje, je pa dobrodošel zbirnik koristnih informacij in opozoril 
za vsakega obiskovalca.

Letošnji pust smo odmevno izkoristili za izboljšanje prometne 
varnosti, s postavitvijo stacionarnih radarjev pred OŠ Brezovica, pri 

V začetku aprila je pred nami letovanje v hotelu Delfin ZDUS v 
Izoli, še je čas, da se pridružite, sredi aprila pa gremo na izlet v Terme 
Olimje.

Začenjamo tudi s telovadbo v prostorih Zadružnega doma v 
Notranjih Goricah, v torek, 9. 4. 2013, ob 9.00 dopoldne. Vljudno 
vabljeni!



20

BARJANSKI

otroškem igrišču in še kje, o čemer so pozitivno poročali tudi nacional-
ni mediji. Na primer Radio 1, ki je naredil s presednikom Lukom tudi 
intervju, poslušate ga lahko na http://www.radio1.si/strani/Oddaje.
aspx?ID=20464 .

Na prvi pomladanski dan pa smo s skejtarji in kolesarji, v okviru 
Projekta Slovenija kolesari 2013, odprli kolesarsko sezono in namestili 
pečat, ki je vsem dostopen skozi celo sezono. Na 041 344 688 spreje-
mamo tudi še prijave za video tečaj. 

Želimo vam, da bi pomlad preživeli varno.
Janez Stanovnik 

Naš stacionarni radar pred OŠ Brezovica.

16. občni zbor Tulipanov
Dočakali smo 15. februar, ko je naše društvo na 16. 

občnem zboru naredilo pregled svojega delovanja v 
preteklem letu. Ko smo našteli vse naše lanske aktivno-
sti, smo ugotovili, da se jih je nabralo kar nekaj. Odziv 
članstva je bil hvalevreden, saj se nas je zbralo čez sto. 
Kot je že navada, smo goste pogostili s šilcem borovni-
čevca in z noviteto naše ponudbe, kroglico sladice rafaela. Upam, da 
jih ni veliko, ki so prišli samo zaradi jedače in pijače, saj smo razen fizič-
ne hrane, ponudili tudi drobec duhovne hrane. Res se lahko veselimo 
množičnega odziva predsednic okoliških društev upokojencev, direkto-
rice sosednjega vrtca in direktorice doma za starejše iz Notranjih Goric 
(ugotavljam, da sem v tej vodilni sestavi blažen med ženami). Pozdravil 
nas je tudi novoizvoljeni predsednik PGD Vnanje Gorice, ki je blestel v 

lepi uniformi. Posebno veselje in pričakovanja nam je priredil župan, 
ne samo s svojo prisotnostjo in pohvalnim nagovorom, temveč tudi z 
napovedjo pridobitev naše krajevne skupnosti. Namreč, v bližnjem ča-
sovnem obdobju lahko pričakujemo otvoritev dodatnih zdravstvenih 
prostorov v Vnanjih Goricah, nove železniške postaje in množičnega 
razkopavanja naših ulic za ureditev kanalizacije. Pri slednjem pa župan 
poziva krajane na strpnost v času gradnje, saj bodo ulice tako razkopa-

ne, da bo marsikateri moral »skakati čez plot«. Po uradnem delu nas 
je ves čas zabaval harmonikar Simon, ki ste ga spoznali že na našem 
prednovoletnem srečanju. 

V zadnjem času se dogaja, da sorodniki našega umrlega člana ne 
obveščajo o smrti v družini, ne sosedov niti našega društva (trije pri-
meri). Vzrok takega vedenja je pokop v družinskem krogu. Ker želimo 
z udeležbo na pogrebu in nošenjem društvenega prapora še zadnjič 
počastiti našega člana, naprošamo svojce, da v takih primerih na te-
lefonsko številko 030 264 706 le seznanijo naše društvo in sporočijo 
svojo odločitev zaradi naše udeležbe na pogrebu.

Tokrat vam ne morem poslati slike vlakca (poglejte januarsko šte-
vilko Barjanca), saj se predvidene zadeve niso uredile. Ker »strojevod-
ja« ni hotel odstopiti, so potniki izstopili in vlakec pelje dalje, dokler 
bo pač peljal, prazen. Zato vam pa ponujam sliki dejanj, ki ohranjata 
dušo in telo čilo. Ena slika predstavlja fizično, druga pa duhovno hra-
no. Če bo prve vse manj, se bolj posvetite drugi. V upanju, da bomo 
uspešno prebrodili varčevalno obdobje, vas pozdravljam.

	 Vaš Tulipan Toni Jurjec

P. S. Za naše člane, ki so v svojih vrečkah odnašali domov na zboru ponujene 
sladice, obveščamo, da jim drugič ne bo treba s sabo prinašati vrečk, saj jih bodo 
lahko dobili tudi na prireditvi, samo javiti se morajo. 

Članice GZ Brezovica so se potepale po 
Dolenjskem

Lepe januarske sobote smo se članice Gasilske zveze Brezovica pri 
Ljubljani odpravile na izlet na Dolenjsko. Udeležba je bila številčna, 
naklonjeno pa nam je bilo tudi vreme.

Najprej smo se ustavili v Krki, tovarni zdravja, kot tovarno radi ime-
nujejo domačini sami. 

Kaj so generična zdravila?
To so zdravila, ki vsebujejo iste zdravilne učinkovine kot originalna 

zdravila. Po kakovosti in varnosti so enaka ali boljša od patentno za-
ščitenih zdravil. Krkina zdravila temeljijo na inovacijah pri sinteznih po-

stopkih, farmacevtskih oblikah in tehnologijah. Krkino poslanstvo 
je živeti zdravo življenje, njihova vizija pa utrjevanje položaja enega 
vodilnih generičnih farmacevtskih podjetij v svetu. Njihove vredno-
te so hitrost in fleksibilnost, partnerstvo in zaupanje, kreativnost in 
učinkovitost.

Krka je velik zaposlovalec. Približno polovica vseh zaposlenih dela v 
tujini. S svojimi izdelki oskrbujejo trge v več kot 70 državah. Več kot 90 
% izdelkov prodajo zunaj Slovenije. S Krkinimi zdravili za srčno – žilna 
obolenja se zdravi več kot 10 milijonov bolnikov.

Znanje je v Krki vrednota, saj za razvoj in raziskave namenjajo 9 % 
prihodkov od prodaje, kar jih uvršča med 250 vodilnih podjetij v Evro-
pi, ne glede na panogo.

Nekaj iz zgodovine:
1954 – ustanovljen prvi laboratorij in registrirana prva zdravila
1959 – prva patentna prijava za diuretik 
1962 – v Ločni zgradijo nov obrat
1984 – pri ameriški Agenciji za hrano in zdravila so dobili registraci-

jo za proizvodnjo antibiotikov
1990 – širijo marketinško – prodajno mrežo v tujini in gradijo nove 

obrate
1997 – Krkine delnice so se uvrstile na borzo
2001 – odprejo prvo tovarno na Poljskem
2007 – prevzamejo nemško podjetje TAD Pharma in razširijo pro-

dajno mrežo tudi na zahodnoevropske trge.
Danes – je Krka med vodilnimi generičnimi farmacevtskimi podjetji 

v svetu.



21

BARJANSKI

Osnovni dejavnosti sta proizvodnja in prodaja zdravil na recept, 
izdelkov brez recepta in veterinarskih izdelkov. Prevladujejo zdravila za 
zdravljenje bolezni srca in žilja, prebavil in presnove, okužbe ter bolezni 
osrednjega živčevja. Z vertikalnim poslovnim modelom obvladujejo pro-
ces od razvoja surovine do proizvodnje končnih izdelkov.

Najbolj so ponosni na novo pridobitev Notol, to so štirje med seboj 
povezani objekti: proizvodna zgradba, upravno sprejemni – center, pakir-
nica in maloserijska proizvodnja.

V sredini je avtomatizirano visokoregalno skladišče, ki se dviga skozi 
vse etaže. Dve etaži sta proizvodni, tri pa tehnična podpora, ki je name-
njena tehnološko – tehničnim inštalacijam in internemu transportu. V 
proizvodnih etažah potekajo vse faze proizvodnje, od tehtanja, granula-
cije, tabletiranja, oblaganja in pakiranja. Za vse prevoze skrbijo roboti, ki 
se gibljejo po točno določeni poti in zaznajo, če se preveč približajo objektu. Med etažami se prevažajo s pomočjo dvigal.

Po končani eni seriji je potrebno vse stroje očistiti, kar traja kar precej časa. Vse to smo si lahko ogledali iz hodnikov, ki so narejeni prav za 
obiskovalce. V proizvodni del nismo vstopili, ker morajo biti vse komore zelo čiste.

Ob koncu našega potepanja po tovarni so se nam predstavili še gasilci poklicne enote, ki skrbijo, da je vse v najlepšem redu. Poleg poklicne 
enote imajo še prostovoljno enoto, ki jo sestavljajo zaposleni delavci. Če bi bilo potrebno, priskočijo na pomoč.

Pot smo nadaljevale do mlina, kjer smo si ogledali mletje in pridobivanje različnih vrst moke. Popoldne smo si ogledali še veliko čebelarstvo in 
se nato polne vtisov in s praznimi želodci odpravile na pozno kosilo. Vse udeleženke izleta se zahvaljujemo vsem, ki so nam omogočili, da je bila 
ena sobota drugačna od običajnih.

Članice GZ Brezovica

Tudi v aprilu številni izleti PD Podpeč – 
Preserje
Izlet za veterane na Malo goro, Stene sv. Ane in Mestni vrh 

V sredo 3. aprila, bomo veterani osvajali Malo goro (932 m), Stene 
sv. Ane in Mestni vrh. Odhod je ob 7. uri izpred OŠ Preserje, planince 
bomo pobirali tudi po avtobusnih postajah do Brezovice. Iz Ribnice 
se bomo odpravili proti vrhu Male gore. Hoje bo približno dve uri. V 
dolino se bomo vračali po isti poti. Iz Ribnice se bomo nato odpeljali 
še do Kočevja in se povzpeli na Mestni vrh in Jelenov studenec. Hoje bo 
cca. 2 uri. Pri povratku se bomo ustavili na poznem kosilu. Domov se 
bomo vrnili predvidoma ob 18. uri. Cena izleta je 15 EUR. Prijave zbira 
Marko Goršič, ki bo izlet tudi vodil, na 3631 175 ali 041 795 006, v 
večernih urah. Rok za prijave je ponedeljek, 1. 4. 2013. 
Izlet na Ratitovec

V nedeljo, 7. aprila, se bomo odpravili na Ratitovec (1642 m). Od-
hod je ob 8. uri izpred OŠ Preserje, planince bomo pobirali tudi po 
avtobusnih postajah do Brezovice.

Iz vasice Prtovč se bomo čez Razor odpravili proti vrhu Ratitovca. 
Hoje bo približno uro in pol. Po počitku se bomo vrnili v dolino. Cena 
izleta je 15 EUR, je pa primeren za vse. Prijave zbira Niko Bertoncelj, ki 
bo izlet tudi vodil, na 041 994 011, v večernih urah, ali na niko.berton-
celj@gmail.com. Rok za prijave je četrtek, 7. 4. 2013.
Izlet na Kozji vrh 

V nedeljo, 14. aprila, gremo na Kozji vrh (1628 m). Odhod je ob 
7. uri izpred OŠ Preserje, planince bomo pobirali tudi po avtobusnih 
postajah do Brezovice. V Kanonirju v dolini Kokre bomo izstopili in 
nadaljevali po lepi gozdni poti, ki pa je precej strma. Hodimo večino-
ma po gozdu, vrh pa je gol in zato lepo razgleden. Skupne hoje bo za 
približno 5 ur, vrnili se bomo predvidoma ob 17. uri. Cena izleta je 15 
EUR. Prijave zbira Rudi Bevc, ki bo izlet vodil, na 031 691 891 ali 01 
3651 754, v večernih urah. Rok za prijave je četrtek, 11. 4. 2013.
Izlet na Rog in Stari Log pri Pugledu

V nedeljo, 21. aprila, bomo osvajali Rog (vrh 1100 m) in Stari Log 
pri Pugledu.

Odhod je ob 7. uri iz Preserja. Z avtobusom se bomo odpeljali do 
Baze 20. Od tu gremo po obširnih gozdovih in jasah Kočevskega Roga 
na 1100 m visok vrh Rog. Z vrha se bomo podali še v zapuščeno vasico 
Stari Log pri Pugledu. Domov se bomo vrnili predvidoma po 19. uri. 
Cena prevoza je 15 EUR. Prijave zbira Marko Goršič, ki bo izlet vodil, 
na 3631 175 in 041 795 006, v večernih urah. Rok za prijave je četrtek, 
18. 4. 2013. 

Za potovanje in planinarjenje po Ukrajini ter za vzpon na Kilima-
njaro imamo še nekaj prostih mest. Vse podrobnosti, vključno z vsemi 
aprilskimi izleti, so objavljene na www.brezovica.si. 

V petek, 16. februarja, pa smo se zbrali na občnem zboru, kratko 
poročilo je pripravila Erika Rus. 

Občni zbor je potekal po ustaljenem dnevnem redu. Otvoritvi zbo-
ra in pozdravu predsednika društva Marka Goršiča je sledil pregled 
poročil v preteklem letu in pregled načrtov za leto 2013. Predsednik 
Marko Goršič je delo v preteklem letu ocenil kot dobro, predvsem gle-
de organizacij izletov v domače gore pa tudi na bolj eksotične, kot je 
Kilimanjaro. Društvo je obenem pridno obnavljajo markacije, čistilo in 
urejalo poti, se licenčno usposabljalo, skrbelo in moderniziralo dom 
na Krimu ter ažuriralo spletno stran (www.pd-podpec-preserje.net) 
Goršič je pohvalil predvsem markaciste, saj njihove pohodniške in pla-
ninske poti veljajo za ene najbolj vzorno urejenih in označenih. Pohvalil 
je tudi delo z mladino in sodelovanje z brezovškimi vrtci in šolami, saj 
so uspešno organizirali tabor za mlade. Lani sta bili aktivni tako mla-
dinska kot tudi veteranska sekcija.

Župan Metod Ropret je društvu najprej čestital za uspešno leto in 
jim zagotovil, da jim bo občinska uprava naklonjena tudi v prihodnje, 
zaželel uspešno vodenje in izvajanje izletov ter izrazil tudi veliko zado-
voljstvo ob prizadevanju društva za ohranitev stika z naravo. 

Tudi letos se bodo v društvu trudili, da bodo izpeljali vse aktivnosti, 
ki jih gojijo že več let. Poleg organizacije izletov, potovanj in mladinskih 
taborov pa se bodo v društvu potrudili dokončno urediti kočo na Kri-
mu in Kavcu ter nameščanju novih smernih tabel, čiščenju, urejanju in 
oskrbovanju poti ter markiranju.

     PD Podpeč - Preserje
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Pred PGD Notranje Gorice – Plešivica je zahtevno delo
Znova bodo morali namreč začeti pogovore o selitvi obstoječega gasilskega doma. Lokacije, ki je bila predvidena za selitev, Agencija Republike Slo-

venije za okolje najverjetneje ne bo potrdila, zato bodo morali najti nov prostor za gasilski dom, je na občnem zboru PGD Notranje Gorice - Plešivica po-
vedal župan Metod Ropret. Tokratni občni zbor je bil tudi volilni, na čelu društva bo Simon 
Selan, ki je bil izvoljen za predsednika, na vrhu operative pa ostaja poveljnik Štefan Jeraj.

Delo društva je predstavil dolgoletni predsednik Franc Kern, ki se ozrl tudi v preteklost, 
se spomnil opravljenega dela v lanskem letu ter opozoril na tesno povezanost gasilcev in 
kraja. Minulo leto je bilo uspešno in zelo dejavno, kar je potrdil tudi stari/novi poveljnik Šte-
fan Jeraj: »V minulem letu smo posredovali 12 krat. Posebej bi omenil dva gozdna požara, 
kjer nam je bilo pošteno vroče. Pomagali smo pri požaru v tovarni Liko v Borovnici, reševali 
otroka, zaklenjenega v stanovanju in črpali vodo ob nalivih.« Poveljnik se je spomnil še in-
vesticij, ki so bile izpeljane v zadnjih letih: »Z velikim prizadevanjem nekaterih članov smo 
pridobili novo gasilsko vozilo GVV1, dogradili GVC, nabavili novo tridelno gasilsko lestev, 
dva dihalna aparata in veliko druge opreme. V zadnjih dveh letih smo uredili prikolico za 
motorno črpalko in pripadajočo opremo. V zadnjem letu smo dali vso opremo testirati in 
pridobili potrebno dokumentacijo.« Zelo uspešna in delovna je bila tudi ženska desetina, 
velik korak naprej pa so naredili tudi na področju dela z mladino, kar so v razpravi poudarili vsi navzoči. Izvedeli smo še, da bodo gasilci letos nadaljevali 
pogovore za gradnjo gasilskega doma, v planu pa je še proslava sv. Florjana s sveto mašo ter udeležba na obletnicah društev Gasilske zveze Brezovica 
ter v pobratenem društvu Kastav, tako kot v preteklih letih pa bodo organizirali še gasilsko veselico, ki bo 13. julija. 

Delo društva so pohvalili gostje, med njimi predsednik GZ Brezovica, pa tudi predsednik KS Notranje Gorice - Plešivica Marko Čuden in župan 
Metod Ropret, ki sta se dotaknila problematike, povezane z dolgo načrtovano gradnjo gasilskega doma.

Vesna Erjavec

Voščilo ob Veliki noči
Glavna novica zadnjih dni je zagotovo papež Frančišek. Množice je očaral s skromnostjo in toplino. Ljudski, vesel in neposreden, bolj človek 

dejanj kot besed. Vse to se dogaja v času leta, ko po postnem času tudi narava brsti in dokazuje, da vedno zmaga življenje. Kakor sonce vzhaja in 
zahaja, da od njega živi vse, kar je živega na zemlji, tako ljudje v teh dneh doživljamo toplino in moč praznikov, ki nam govorijo o vstajenju in življe-
nju. Kako se ne bi veselili življenja in upanja, ki kakor žarki svetijo na vsakdanjik v teh praznikih. Vsem bralcem želim ob teh velikonočnih praznikih 
upanja in močne tolažbe, še posebej preizkušanim in trpečim. Naj vas bližina Boga in dobrih ljudi napolni z mirom in pogumom. Skupaj smo na 
poti, naj bo ta pot radostna in bratska. Lepe in blagoslovljene velikonočne praznike vsem, naj se vas kakor žarki dotaknejo praznični dogodki. 

Jože Gregorič, župnik na Brezovici

Obvestila Kmetijske svetovalne službe 
Vnos zbirnih vlog za leto 2013

V letošnjem letu bo vnos zbirnih (subvencije) vlog potekal od 
26. februarja do 6. maja. Trenutno vnos poteka brez posebnosti. 
Pred vnosom je potrebno urediti Gerk-e, na upravni enoti vsaj en 
dan pred vnosom zbirne vloge, če je to potrebno. Vnos zbirnih vlog 
bo potekal, tako kot prejšnje leto na Vrhniki, Cankarjev trg 5, po 
predhodni prijavi na tel. 01/750 20 09, po 8. uri zjutraj. Opozori-
lo: V letošnjem letu je vnos zbirnih vlog dovoljen samo na vnosnih 
mestih (Kmetijsko gozdarske zbornice - kmetijske svetovalne službe, 
8. člen IAKS uredbe). Posamezni vnašalec lahko vnese samo svojo 
vlogo tudi sam. Na terenu inšpektorji ARSKTRP preverjajo vnosna 
mesta, za to prosim vse, ki boste zbirne vloge vnašali sami, da imate 
za kontrolo pripravljene certifikate in ostala dokazila, ki dokazujejo, 
da ste zbirno vlogo vnesli sami.
Računalniška delavnica

Vabimo vas na računalniško delavnico »Informacijske poti v kme-
tijstvu«, ki bo 4. 6. 2013 in 11. 6. 2013, ob 9. uri. Delavnica bo pote-
kala na Celovški cesti 135 v Ljubljani in bo brezplačna. Izobraževa-
nje je namenjeno kmetijam, ki se želijo seznaniti s spletnimi stranmi, 
uporabnimi v kmetijstvu. Poudarek bo na spletnih straneh, ki nudijo 
možnosti vpogleda in uporabe podatkov za kmetijska gospodarstva. 
Predstavljene bodo spletne strani Ministrstva za kmetijstvo, Agen-
cije za kmetijske trge, Uradnega lista RS, URL s področja evropske 
zakonodaje - EUR-LEX, Kmetijsko gozdarskega zavoda Ljubljana, 
Slovenskega informacijskega sistema za varstvo rastlin – FITO INFO, 
spletnega pregledovalnika GERK, sektorja za identifikacijo in regi-
stracijo živali – SIR, Centralne podatkovne zbirke goveda ter drugih.
Zainteresirani se prijavite pri terenskemu kmetijskemu svetovalcu.

	 Kmetijska svetovalna služba Vrhnika - Podpeč  

Z Okljukcem ob reki Iški
Iška je res prav zanimiva reka. Na svoji razbur-

ljivi poti teče skozi divji Iški Vintgar, po rodovitnem 
Iškem vršaju in močvirnem Ljubljanskem barju. Sem 
in tja, ko so razmere prave, se na delu svoje poti za 
več dni, mesecev ali celo let umakne s površja in tako 
zbudi začudenje širše javnosti. Zaradi številnih naravnih pojavov, ki 
jih povezujemo z reko Iško pa tudi zaradi močnega vpliva, ki ga je 
Iška imela na človekove dejavnosti (in obratno seveda) je nadvse pri-
merna za interpretacijo sodelovanja in sožitja človeka in narave na 
Ljubljanskem barju.

V okviru evropskega projekta 2BParks, v katerem sta sodelovala 
Geografski inštitut Antona Melika ZRC SAZU in KP Ljubljansko barje 
se je porodila ideja o učni poti ob Iški, s katero bi predstavili vso bo-
gastvo reke in njene zgodovine. Zasnovali smo 11 informativnih tabel, 
ki jih žal, zaradi velike finančne stiske, še nismo uspeli postaviti v na-
ravi. Kljub temu vas vabimo, da se odpravite po 13 kilometrov dolgi 
poti (s kolesom bo lažje), od Iškega Vintgarja pa vse do izliva Iške v 
Ljubljanico pri Lipah. V pomoč na poti vam bodo zemljevid poti in 
informacijske table, ki jih lahko najdete in stiskate na spletni strani KP 
Ljubljansko barje (http://bit.ly/X7LDKD). Morda bo vaše doživljanje 
in spoznavanje reke tako še bolj avtentično in neokrnjeno.  Na spletni 
strani www.ljubljanskobarje.si pa najdete tudi seznam strokovnih vo-
denj Krajinskega parka Ljubljansko barje v letu 2013. 

KP Ljubljansko barje 

Za najbolj zvedave pa učna pot Okljuk skriva še dva izziva. Na sple-
tni strani parka se lahko preizkusite v reševanju e-lekcije o žagah in mli-
nih na Iški ali pa odgovorite na vprašanja, ki jih najdete na nekaterih 
informativnih tablah poti. Pravilni odgovori lahko prinesejo nagrado! 
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Če pšenično zrno ne pade v zemljo in umre,
ostane samo; če pa umre, obrodi obilo sadu.
(Jn 12,24)

ZAHVALA
Dotrpel je naš dragi

IVAN BROLIH
iz Vnanjih Goric, Pod Goricami 30

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga imeli radi in ste mu v bolezni stali ob strani. 
Posebej se zahvaljujemo osebju Doma Marije in Marte v Logatcu ter Doma 
Janeza Krstnika v Ljubljani za vso nego, trnovskemu župniku msgr. Tonetu 
Komparetu za sv. mašo, predsedniku gasilcev Andreju Škofu za poslovilni 
govor in pogrebni službi Pieta. Hvala za sveče, tolažilne besede in darove, 
ki ste jih namenili za dobrodelne namene. In hvala vsem, ki ste ga v velikem 
številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žena Ivanka, Franci in sorodniki

ZAHVALA
V 86. letu starosti se je 

poslovila moja draga mama in babica 

LJUDMILA GROSMAN 
iz Brezovice, Podsvetija 9

Iskreno se zahvaljujem vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem 
za izrečene besede tolažbe, za podarjeno cvetje, in sveče. Hvala vsem, ki ste 
jo pospremili na njeni zadnji poti. Najlepša hvala medicinskemu in negov-
alnemu osebju DSO Bokalce za vzorno nego, posebna zahvala dr. Demšarjevi 
za pomoč in podporo v času mamine bolezni. Hvala pogrebni službi Pieta, 
pevcem in g. župniku Jožetu Gregoriču za opravljen obred.

 Žalujoča hčerka 

Mamica bila si kakor sonček,
srček tvoj bil je zlat,
zato ostala boš v naših srcih
zavedno, naš najdragocenejši zaklad

ZAHVALA
Tiho je zaspala in nas nepričakovano 

zapustila naša draga in ljubljena žena, 
mami in mama

MARIJA BELIČ 
iz Žabnice

5. 4. 1934 – 11. 3. 2013

Srčno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, 
ki ste jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti k večnemu 
počitku. Hvala za tople besede in lepe misli, v ustni in pisni obliki, ob izrekan-
ju sožalja. Hvala za podarjeno cvetje, sveče in maše. Zahvala njeni zdravnici, 
dr. Planinec z osebjem, zahvala gospodu župniku in iskrena hvala pogrebni 
službi Pieta za lepo, predvsem pa toplo in sočutno pogrebno slovesnost 
in nazadnje hvala vsem, ki ste jo imeli radi, se je spominjate in ji prižigate 
svečke. Mama, odšla si, a v nas si pustila topel sončni žarek, ki bo večno žarel 
v vsem svojem sijaju.

Z ljubeznijo mož Franc, hčerki Irena in Sonja z družinama 

ZAHVALA
V 70. letu nas je po dolgi 

bolezni zapustil mož, oče in dedi

PETER SODNIKAR
2. 5. 1943 - 2. 3. 2013

Iskreno se zahvaljujemo lovcem LD Brezovica za nepozabno slovo od nji-
hovega tovariša. Zahvala tudi dr. Danici Rotar Pavlič in patronažni sestri Ani-
ci za pomoč pri njegovi bolezni. Lepa hvala tudi vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja ter darovano cvetje in vsem, ki ste 
ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žena Milena in sin Milan z družino

ZAHVALA
Na pragu 91. rojstnega dne je 

za vedno zaspala naša draga mama

IVANKA STANOVNIK
iz Vnanjih Goric

Od nje smo se, na njeno željo, poslovili v najožjem družinskem krogu. Ob 
njeni smrti se iskreno zahvaljujemo dr. Planinčevi in patronažni sestri Valeriji 
za lajšanje starostnih težav in gospe Mateji za pomoč pri osebni negi. Iskrena 
hvala vsem, ki ste jo obiskovali in ji tako skrajšali in polepšali dneve. Iskrena 
zahvala tudi pogrebni službi Pieta, župniku g. Jožetu Gregoriču in pevcem za 
ganljiv pogrebni obred. 
Pogrešamo jo.

                               Hčerki z družinama

Kogar imaš rad,
Nikoli ne umre,
Le daleč, daleč je.

ZAHVALA
Ob izgubi dragega očeta in dedka 

JOŽETA TOMŠIČA
iz Notranjih Goric

1917 – 2013

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, znancem in sosedom, uslužbencem 
doma starejših občanov Bokalce, pogrebni službi Pieta in g. župniku Jožetu 
Mateju za lepo opravljeno pogrebno slovesnost. Hvala prav vsakemu za 
izraženo sožalje in spremstvo na zadnji poti.

Njegovi domači

Solza kane mi iz očesa,
Pred menoj je tvoj obraz,
Odšla si tiho brez slovesa.
Mirno spiš in čakaš nas.

ZAHVALA
Ob jutranjem svitu je prenehalo 

biti plemenito srce naše drage mame, 
babice in prababice

LJUDMILE GREGORC,
roj. Artač iz Vnanjih Goric

V teh žalostnih trenutkih zadnjega slovesa naše mame se iz srca zahvalju-
jemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam izrazili 
sožalje, podarili cvetje, prinesli sveče in darovali za svete maše. Hvala za vsak 
ljubeč stisk roke, za vse tople objeme, za vsako iskreno besedo v tolažbo. 
Prisrčna hvala gospodu župniku za lep poslovilni obred, pevcem za ganljivo 
zapete žalostinke, trobentaču za Tišino in Pogrebni službi Pieta za pogrebne 
storitve. Posebno zahvalo izrekamo DSO Kolezija, ki je nesebično in zgled-
no skrbelo za našo mamo v vsem obdobju bivanja v domu, zlasti v njenih 
najtežjih trenutkih. In navsezadnje se zahvaljujemo vsem, ki ste jo v tako ve-
likem številu pospremili na njeno zadnjo pot. 

Tvoji otroci: Ivan, Peter in Milka z družinami
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KOLEDAR 
	 1.4. 	 8.00 	 Preserje, pri cerkvi		  Od cerkve do cerkve pod Krimom
	 3.4.	 7:00	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč - Preserje na Malo goro, Stene sv. Ane in Mestni vrh
	 5.4.	 19.00	 KD Podpeč 		  Skupščina Gasilske zveze Brezovica
	 6.4.	 18.00	 Pizzeria Pr'Pavlet		  Salamijada v Notranjih Goricah
	 7.4.	 8.00	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč – Preserje na Ratitovec
	 7.4.	  	 GEOSS		  Srečanje praporščakov (Društvo GEOSS)
	 7.4.	 19.00	 KD Podpeč		  Koncert vokalne skupine Kosec in Okteta Raskovec
	 9.4.	 9.00	 KD Notr. Gorice		  Telovadba DU Notranje Gorice – Plešivica
	 12.4.	 19.00	 GD Rakitna		  Občni zbor ŠD Rakitna
	 12.4.	 20.00	 Ini mini		  Zvočna kopel s tibetanskimi pojočimi posodami
	 13.4.				    34. pohod na Štampetov most (PD Železničar Ljubljana)
	 13.4.	 9.00	 Po vsej občini		  SPOMLADANSKA ČISTILNA AKCIJA 2013
	 14.4.	 7.00	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč Preserje na Kozji vrh
	 15.4.	 19.00	 Knjižnica Brezovica		  Literarni večer s čajanko »Dogorele so sveče«
	 20.4.	 9.00	 Pred KD Vn. Gorice		  Skavtska zbiralna akcija papirja
	 20.4.	 9.00	 Brezovica		  Občinsko mladinsko tekmovanje v gasilski orientaciji
	 20.4.	 21.00	 KD Notr. Gorice		  Koncert skupine Gadi
	 21.4.	 7.00	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč – Preserje na Rog in Stari vrh pri Pugledu
	 21.4.	 19.00	 KD Notr. Gorice		  Domači večer: koncert KUD Adoramus
	 24.4.	 17.00	 Knjižnica Brezovica		  Ustvarjalna delavnica »Za vsako knjigo kazalka«
	 24.4.		  Vn. Gorice		  Markovo v Vnanjih Goricah
	 26.4.	 20.00	 ŠP Jama		  Tradicionalno kresovanje v Jami
	 27.4.	 10.00	 OŠ Preserje		  8. memorial Gregorja Legiše
	 27.4.	 19.00	 KD Podpeč		  Koncert ansambla Krimski lisjaki
	 27.4. 		  Bistra		  Pohod po poteh nekdanje kartuzije Bistra (ŠD Žaba Bistra)
	 30.4. 	 20.00	 Sv. Ana		  Tradicionalni kresovanje na Sv. Ani

Podatke o prireditvi, ki jo pripravljate, nam lahko pošljete na elektronski naslov admin@brezovica.si ali jo s posebnim 
obrazcem vpišete na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si . 

Vaša prireditev bo objavljena na občinski spletni strani in v Barjanskem listu. 
Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 

Uprava Občine Brezovica
Občina Brezovica, Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica

Telefon: 01 3601 770 | Faks: 01 3601 771 | E-pošta: info@brezovica.si 

URADNE URE:
PON.:  od   9:00 do 12:00
SRE.:   od   9:00 do 12:00

od 14:00 do 17:00
PET.:   od   9:00 do 13:00

Ustanovitelj: Občina Brezovica, W Izdajatelj: Mediaval d.o.o. W Odgovorna urednica: Mojca Pušlar W Oblikovanje in tisk TISKARNA 
PREMIERE d.o.o. W Naklada: 4.000 izvodov W Uredništvo dobite na telefon 041 200 600 (vsak delavnik od 9. do 16. ure), pišete nam 
lahko na naslov Barjanski list, p.p. 17, 1351 Brezovica, prispevke pa nam lahko pošiljate na elektronski naslov barjanskilist@brezovica.si. 
Dolžina posameznih prispevkov je omejena na 3000 znakov s presledki. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja predolgih prispevkov.

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 6 .  4 .  2 0 1 3 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  1 7.  4 .  2 0 1 3 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Mala akademija, nov zasebni vrtec na Mencingerjevi 
Pravkar smo odprli nov zasebni vrtec Mala akademija, ki ima 200 m2 popolnoma na novo urejenih in lepo opremljenih prostorov, na 

Mencingerjevi 7 v Ljubljani. V vrtcu sta predvidena en jaslični in en kombinirani oddelek. Vzgojiteljici imata interdisciplinarno izobrazbo: ena 
je anglistka z dodatno vzgojiteljsko izobrazbo, druga pa sociologinja z vzgojiteljsko izobrazbo. Ustrezno vzgojiteljsko izobrazbo imata tudi 
obe pomočnici. Pogodbeno sta zaposleni pedagoška vodja za Kurikulum in svetovalka za izvajanje Montessori programa. 

Nekaj posebnega bomo otrokom ponudili predvsem na področjih naravoslovja, tujega jezika, ekološke vzgoje ter razvijanja občutka za 
etična vprašanja.

Delovni čas vrtca bo med 7.00 in 16.30 uro. Pri tem se bomo skušali prilagoditi potrebam staršev. Otroke smo že začeli vpisovati in čim jih 
bo dovolj za eno skupino, bo vrtec začel z delom (predvidoma aprila ali maja 2013). Poglejte si našo spletno stran http://vrtec.leila.si, pišite 
nam na naslov info@leila.si, ali nas pokličite na 040/561896. 


